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Πραγματοποιήθηκε ή σύνοδος Κ.Ε
τού κόμματός τών Φιλελευδέρων

Στις 16—17)11)8'5 συνήλθε 
στην Αθήνα στο ξενοδοχείο 
«ΠΑΡΚ» η 6η Σύνοδος της κε 
ντρικής επιτροπής του Κόμμα 
τος των ΦίλείΛίθέρων.

Η Σύνοδος είχε πανηγυρικό 
χαραχτήρα -και ήταν εντυπωσι 
ακή σε συμμετοχή και ενθου­
σιασμό.

120 κομματικά στελέχη-, από 
όλη την Ελλάδα, ανέπτυξαν α 
πάψεις γύρω ακό την πορεία, 
τις θέσεις και την οργάνωση 
του κόμματος.

Το κέντρο βάρους της συζή­
τησης, ήταν η εισήγηση του 
Προέδρου του Κόμματος κ. 
Νικήτα Βενιζέλου, επί της πο 
λιτ|.κής και οικονμικ-ής κατά­
στασης της χώρας και ανάλυ· 
ση των λόγων της πολυσυζητη 
μόνης αυτόνομης καθόδου του 
κόμματος στις /βούλευτ-ϊκές ε 
κλογές του Ιούνιο» του 1985.

Οι σύνεδροι σχεδόν παμψη- 
φεϊ συν-εφώνησαν ιμε την επι­
λογή της ηγεσίας του κόμμα­
τος για· αυτόνομη, κάθοδο- και 
ανεγνώρισαν ότι η επιλογή αυ 
τή έδωσε στο κόμμα αίγλη 
και τέτοιες επιλογές καταξιώ-
vow το κόμμα, το ριζώνονν
/βαθιά σαν αυτόνομο και- ανεξά 
ρτητο -οργανισμό, με δίκιά του 
φιλοσοφία, δικές το» θέσεις 
και αταλάντευτη- πορεία στο- 
δημοκρατικό χώρο.

Αισιοδοξία για το μέλλονδη 
ιμιούργησαν και οι πολυάριθ­
μες προτάσεις για εγγραφές νέ 
ων μελών, καταξνωμίένων προ 
σώπων του δημοκρατικού- χώ­
ρου.

Από τα τελευταία εγγραφέν 
τα μέλη εντυπωσιακή- ήταν η 
εμφάνιση του Αριστείδη Ku- 
τσαούνη, δικηγόρου —τ. υπουρ 
γού— και μέλος της ΣιυνΤακτι 
κής Επιτροπής το.» Συντάγμα­
τος 1974, του Κώστα Γκολφι- 
νόπουλόυ, δικηγόρος — Πολι 
Τε ιο λόγος, Πρόεδρος της Ενω 
τικής Κίνησης του 1980, το»

Γιάννη Σαμπαλη, δικηγόρος — 
πρώην Νο-μάρχης.

Η Σύνοδος έκλεισε με εκλο 
γή νέου Πολιτιίκού Γραφείου 
του κόμματος, Πειθαρχικού Συ 
μβούλίου και οικονομικής επι­
τροπής εΐΰέγχου .

( Χαρακτηριστικά είναι τα πα 
ρακατω κομάτια από την εισή 
γηση του Προέδρου του Κόμ 
ιματος κ. Νικήτα Βενιζέλου:

...Ο Ελληνικός λαός έχοντας 
μπροστά του τους κ,κ. Μητσο 
τάκη ·καΓ Παπανδρέου, τους 
πρωταγωνιστές της κρίσης του 
'65... Δεν ψήφισε λογικά'. Ψή 
φισε για να εκδικηθεί. Ψήφισε 
για. να εκτονωθεί. Ψήφισε πι- ' 
στεύοντας πως τώρα βρήκε 
τη ν ευκαιρία να' λύσει τις δια­
φορές μιας -ιιί,αιάς και μάκρη 
χρόνιας πολίτικης -βεντή^ας.

...Το Κόμμα των Φίλέλευθέ- 
ριών -δεν' ζήτησε από κανένα 
καμιά συνεργασία. Το- κόμμα 
Φιλέλεύθέρων δεν παρακύλεσε 
κ-ανένα και' δεν; κτύπησε την 
πόρτα κανε-νός. Τα άλλ’αι κόμ 
ματα- -μας κτύπησαν τις πόρτες 
και μας ζήτησαν με επιμονή 
συνομιλίες -και επαφές. Και- « 
μέϊς φφού- πολίτευόίμΐέθα,’. είμε 
θα υποχρεωμένοι να -καθίσομε
και να ακαύσοτ^μ: 
σεις τους.
Στό •θέμα της

τις προτά-

Φυνεργασίας,

<VUlf ότ

Στον Αντιστασιακό ΤάξΙαρχα ΑΛΕΪΑΝΔΡΟ ΑΡΧΑΚΗ

δεν έκανα καμιά αποχώρηση-, 
δεν συζητούσα καν προσχώρη­
ση που επιδίωκαν στηιν ου­
σία. Δεν είχα αυτό τό δ|καίώ 
μα ,ούτε ιστορικά, ούτε σαν 
άνθρωπος. Δεν είχα το δικαίω 
μα να δεχτώ να προσχωρήσει 
το κόμμα κάπου για να διάκο- 
σμήσει και να -μακιγιάρει ένα 
άλλο κόμμα, κα| σαν αντάλλα 
για να εκέ^γώ εγώ /βαυλεκΜή
λιβανιστής αυτού του 
τος.

Πιστεύω ότι αυτή 
μόνη· σωστή επιλογή

κόμμα-

ήταν η 
μέσα

στις συνθήκες της εποχής και 
πιστεύω ότι το .μέλλον θα μας 
δικαιώσει...

...Ακόμη ξέρουν -καλά .αυτοί 
πο» μετρούν Την πολίτιικίή ότι 
άλλη είναι οι ψήφοι και η α- 
κτινοβολία το» κόμματος σε
ομαλές πολιτικιές 
Και σε ισότιμες και 
-νεργασίες.,.

Αποδείξαμε στους

συνθήκιχ;' 
σωστές συ

πάντες ό-
τι δεν είμαστε τυχάρπαστο-ι, ό 
τι αισθανόμαστε την εύθύνη 
ικαι το βάρος της. πολιτικής 
μας παράδοσης, ότι κάνουμε 
πολίτική επειδή πιστεύουμε σε 
ορισμένες ιδέες και αξίες και 
όχι για να βολευτούμε πολιτι 
,κά και οικονοίμΊΚά.

Τα κόμματα δεν ικαταξ-ιώνον 
Συνέχεια στή σελ. 2 ►

4 μ

«Όπλο μας η πειθώ και η κατανόηση», λένε στην «Π»
οι Δημοτικοί Αστυνομικοί Μανόλης Καμνάκης (αριστε 

ρά) και Κώστας Μαρκάκης.

ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟ ΤΗΣ

Τά οικονομικά μέτρα
έϊετάΐει

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)— 
Με την εισηγηση του Πρωθυ 

πουργού και προέδρου του ΠΑ 
ΣΟΚ κ. Ανδρέα Παπανδρέου ά 
ρχισε στις 10.15 το πρωί σε κε 
ντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας 
η ειδική σύνοδος της Κεντρί 
κής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ η 
οποία ασχολείται ιμε τα οικονο 
μικά και -αναπτυξιακά μέτρα 
της κυβέρνησης.

Μετά την πόλτική εισηγηση 
του κ. Παπανδρέου ακόλουθη

ΟΠΩΣ ΕΙΠΑΝ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ “Π

Διάλογος καί πειδώ «όπλο» 
τών άστυνομικών τοϋ Δήμου

Με όπλο το διάλογο1 και Την 
πειθώ που συνοδεύεται ,με το χα 
μόγελο και την ανθρώπινη κατα 
νόηση, ανέλαβαν υπηρεσία από 
την προηγούμενη Δευτέρα οι νέ 
οι αστυνομικοί της Δημοτικής 
Αστυνομί-ας.

Ο νέος αυτός θεσμός, που πρώ

Γίνεται μέ νέα μέθοδο

Η ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

το
Την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 
ΔΣ της ομοσπονδίας Συλλό-

η Κ.Ε. ιού ΠΑΣΟΚ
σαν δυο εισηγήσεις για «τις κα λάνης, Α. Φλεμμινγκ και Γ.
τευθύνσεις της αναπτυξιακής 
πολιτικής» από τον υπουργό Ε ι 
θνικής Οικονομίας Κ. Κώστα 
Σημίτη και για την «βιομηχανι 
κή ανάπτυξη από την υφυπουρ 
γό βιομηχανίας κ. Βάσω Παπα 
νδρέου.

Πριν από την έναρξη της συ 
νεδρισσης ανακοινωθήκαν από 
το εκτελεστικό γραφείο της κε 
ντρικής επιτροπής του Π.Α.Σ. 
Ο.Κ, τα πέντε νέα μέλη της κε 
ντρίικής επιτροπής που αντικα­
τέστησαν τους διαγραμμένους 
Δ. Πιπεριά, Ρ. Σίφρόπουλο, X 
Κοκκινοβασιλη, Α. Καραμάνου 
και Α. Μητρόπουλο.

Τα νέα μέλη της κεντρικής 
επιτροπής είναι. οι κ.κ. Δ. Κλα 
δης, Θ. Π-απαγεωργίου, κ. Ασ

Ναός που κέδρισε την κλήρο 
ση από τον κ. Γ. Τζανακακη.

Το προεδρείο της συνοδου α 
ποτελείται από τους κ.κ. Γ. Χα 
τζσπουλο, μέλος του εκτελεστι 
κού γραφείου κ.κ. Γείτονα και 
Π. Οικονομου.

Η εισήγηση του Πρωθυπουρ 
γόϋ διήρκεσε περίπου’ μια ώρα 
ικαι 15 λεπτά μετά το τέλος της 
οποίας ακολούθησε διάλειμμα 
και στη συνέχεια οι Εισηγήσεις 
του κ. Σημίτη και της βάσως 
ΓΓαπανδρέου.

Μετά τις εισηγήσεις ακολου 
'θησαν τοποθετήσεις των μελών 
της κεντρικής επιτροπής, με 
ταξϋ ων οποίων οι κ. Γ. Αρσέ 
νης και Α Τρίτσης.

Ύστερα από το «Γλυκοχάρα- 
μα» που δημοσιεύσαμε την π-ερα 
σμένη Κυριακή για το ΠΟΛΥΤΕ 
ΧΝΕΙΌ, μεσολάβησαν αντίθετα 
γεγονότα. Εκείνα δηλαδή της Α­
θήνας. Η Κρήτη πάντοτε τιμάειι 
—και με μεγάλες τιμές μάλιστα 
— την Επέτειο, Ειρηνικά, ίδια 
σιωπή παλικαρίΌύ. Κατάνυξη η 
πορεία του λαού. Εκδηλώσεις δη: 
λαδή, που τις χαίρεσαι. Μα της 
πόλης μας την πορεία δεν την έ- 
ζησα φέτος. Αδύνατο στάθηκε 
να πείσω τις ψυχικές μου κατα 
στάσεις να πομείνω. Κι έφυγα 
για τα Χανιά. Στα Χανιά πάλι, 
μούτε και εκεί ακολούθησα την 
πορεία. Ένα αγαπημένο μου 
πρόσωπο, υπόφιερ-ε. Όταν το κα 
λούνε οι ξαφνικές στιγμές, τρέ­
χεις κατά το σημάδι που σου φω 
νάζα ο πόνος και η συνείδηση, 
θα απουσιάσει ένας Ηρακλειώτης 
από την πορεία. Μεγάλο πράμα. 
Από τις χιλιάδες του λαού, μια 
μονάδα πλην. Αυτό είναι. Όμως 
εγώ, ήθελα, ετούτες τις μέρες να 
πορπατώ ανάμεσα στους ανθρώ 
πους της πόλης μας. Η πόλη του 
Μεγάλου Κάστρου, μου έχει προ 
σφέρει τους δρόμους της. Εγώ 
διαλέγω το δρόμο αυτόν που 
θα τραβήξω.

Και νάμαι στα Χανιά. Ο κυριώ 
τέρας ομιλητής στις εκδηλώσεις 
του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ήταν ο Υ- 
πομέραρχος Κρήτης, Ταξίαρχσς. 
ΛΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΡΧΑΚΗΣ. Μίλη 
σε στη Λέσχη Αξιωματικών. Χεί 
μαρρος στην έκφραση των φρά 
σεων ο προφορικός του Λόγος. 
Καθώς χειρίζεται με μαεστρία 
την Ελληνική γλώσσα, συνεπαίρ 
νει τσυς ακροατές' τους συγκι- 
νεί. Και ενώ ήταν άρρωστος, ε­
νώ βρίσκουνταν για θεραπεία 
στο Στρ-ατιωΤικό Νοσοκομείο 
της Αθήνας, ήλθε. Τον κάλεσε η 
αντάρτικη κραυγή του χτες. Ή­
θελε να ζήσει του ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙ

Βαγγίλη Γρατοία
ΟΥ την επέτειο, στο ΣΤρατό. Ή 
θελε να ζήσει- την επέτειο- αυτή, 
και κοντά στους ανθρώπους, που 
μαζί δοκίμασαν τις ταπεινώσεις 
της ταπεινής τριάδας των γελοί 
ων — κρίμας το βαθμό! — Συν 
ταγματαρχών. Σαν τέλεψε τη βα 
θιά στοχαστική του ομιλία ο Α­
λέξανδρος Αρχάκης και ανάμεσα 
στα παλαμάκια των ακροατών, 
σηκώθηκε ο Δεσπότης των Χα­
νιών κ.κ. Ειρηναίος. Τον αγκάλια 
σε και τον φιλεί.

— Ill —
Το βαθμό του Λοχαγού σήκω 

νε στην Ελληνική του ψυχή ο Τα 
ξί-αρχος ΑΡΧΑΚΗΣ όταν άρπα­
ξαν την εξουσία, της Αθήνας οι 
τύραννοι. Ο Λοχαγός αυτός, δια 
μαρτυρήθηκε αμέσως. Στο μυστι 
ικό του σηκωμό, τον ακολούθη­
σαν λίγοι Αξιωματικοί. Μα και 
με τους λίγους αυτούς — αν δεν 
έπεφτε προδοοιά — θα σώζουν 
ταν η Πατρίδα μας από των Πα 
παδόπουλων την Εσωτερική Κα 
τοχή. Ίσως, και από την Αμερι 
κάνικη επίσημη σκλαβιά. Έξι χρό 
νους ταπεινώνουνΤαν στο- αίσχος 
της ΕΣΑ ο Άντρας ετούτος, θε 
ριό στο μπόι, θεριό στο ναυ. θε 
ριό σΤη μυϊκή δύναμη, θεριό 
στην ψυχή. Ένας Αρχισκούληκας 
που τώρα τον καλοτα'ί'ζει η Πα 
τρίδα που πρόδοσε, στο ραχάτι 
του Κορυδαλλού, σαβούρνησε 
τον σημερινό Υπομέραρχο Κρή­
της. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΑΡΧΑΚΗ, στα 
σκουλήκια των μπουντρουμιών. 
Έξι χρόνων εικοσιτετράωρα συ 
χνάλλαζαν βάρδια οι κατακουρα 
σμένοι... βασανιστές. Ο ΓιγανΤ-ας 
άντεξε! Όμως, υποφέρει από τό 
τες. Πριν λίγους χρόνους τον εγ 
χείρησαν. Ένα μάτωμα από σι­
δεριά στη ζερβή ρίζα του λαι­
μού, δημιούργησε όγκο. Εΐμουνα 
εκεί όταν τον εγχείρησαν. Βγήκε 
από το χειρουργείο τυλιγμένος 
στη γάζα και στον επίδεσμο. Πε

Συνέχεια στην <η ελ.

κων Γονέων των μαθητών της < 
Δημοτ. Εκπαίδευσης Ν. Ηρακ. 
λείου συναντήθηκε με τους Σχο ί 
λικούς Σύμβουλους Δημ. Εκπαί 
δευσης και συζήτησαν τους νέ 
ους τρόπους διδασκαλίας των 
παιδιών στο Δημοτικό. Σχόλιο

Οπως φάνηκε από τη συζήτη 
ση το θέμα είναι αρκετά σοβά 
ρό, κι αν δεν ενημερωθούν οι - 
γονείς επαρκώς, είναι δυνατόν 
με τις επεμβάσεις τους στο σπί 
τι και τις υποδείξεις του προς 
τα παιδιά τους, να δυσκολέ 
ψουν ή και να κάνουν ζημιά 
στο έργο του Σχολείου.

Σε /σχετική ανακοίνωση αναΛη 
φέρεται ότι οι γονείς πρέπει να 
έχουν υπόψη τους στο μάθη- ■ 
μα των ελληνικών τα εξής: <

1. Να επιβλέπουν τα παιδιά ι 
μόνο όσο χρειάζεται για ν ασ- ;

κηθο-ύν στην ανάγνωση 
προσδιορισμένου κομματιού

του 
και

στην ορθογραφία της ημέρας.
2) Να μη τα βάζουν να τους 

λένε την «έννοια».
3) Να μην τα 

στο παρακάτω 
κείμενο.

4) Να μην τα

προετοιμάζουν 
αναγνωστικό

προετοψάζ-ow
στα θέματα «Σκέφτομαι και 
γράφω».

5) Να μην τους αγοράζουν 
βοηθήματα από τα εμπόριο.

Τέλος τονίστηκε από τους 
Σχολικούς Συμβούλους πως ο 
νέος τρόπος διδασκαλίας είναι 
επιστημονικά τεκμηριωμένος 

’και πρέπει να εφαρμόζεται σχο 
λαστικά. Για το λόγο αυτό εί 
ναι ανάγκη να γίνουν κι άλλες 
συγκεντροισεις και συναντήσεις 
με γονείς για να γίνει πλήρης 
ενημέρωση πάνω στο θέμα.

τα απ' όλη τη χώρα υλοποιήθη 
■κε στην πόλη μας, έχει- στόχο- να 
αλλάξει τις σχέσεις αστυ,νομικού 
- πολίτη.

Η αρχή, η φιλοσοφία η ίδια 
του θεσμού συνοψίζεται στη 
φράση «να πείσαμε τον πολίτη 
να-σέβεται τους νόμους χωρίς 
τιμωρία. Πρώτο- με το διάλογο». 
Βέβαια αυτό δεν μπορεί κανείς 
να πει- ότι είναι απαράβατος κα 
νόνας. Γιατί ο λαός μας λέει ότι 
«εκεί που δεν πίπτει λόγος, πί­
πτει ράβδος». Έτσι εφόσον δεν 
«μέτράνε» τα λόγια είναι φυσι 
κό να καταλογίζονται ποινές.

Ο ΚΟΣΜΟΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ

Αύριο συμπληρώνεται μια ε­
βδομάδα απότοτε που οι αστυνο 
μικοί (χωρίς στολή ακόμη', φέρο-ν 
τάς μόνο το σήμα στο πέτο) 
βγήκαν στους δρόμους.

— Ποιές είναι οι πρώτες εντυ 
πώσεις σας; ρωτάμε τον Κώστα 
Μαρκακη και το Μανόλη Καμνά 
κη που περιπολούσαν χθες το 

’μεσημέρι στη λεωφόρο Δικαιοσύ 
νης.

— Νομίζω πως είναι άριστες, 
απαντά ο Κώστας. Η πρώτη επα 
φή με τον πολίτη είναι πολλή κα 
λή.

Προσπαθούμε με το χαμόγελο 
την ευγένεια και την υπομονή να 
πείσομε τους παραβάτες ότι δεν 
είναι σωστό αυτό που κάνουν. 
Και αυτή η επαφή αποδεικν-ύει- 
ότι ο κόσμος μπορεί να καταλά 
βει και με τα λόγια, πριν κόψομε 
κάποιο πρόστιμο.

ράνριμα, του σφυρίζομε, αυτός 
κυττάζει γύρω - γύρω αλλά δεν 
βλέπει την Τροχαία κι έτσι παρ 
ικάρει παράνομα. Δεν έχει -ακό­
μα συνηθίσει1 την παρουσία μας. 
Χωρίς -στολή η κατάσταση είναι 
λί γο μπ·ερ δεμένη.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Τα μέλη της Δημοτικής Αστυ 
νομίας έχουν προς στιγμή το 
πρόβλημα της μεταξύ τους επι 
κοινωνίας, αφού αυτή γίνεται με 
τηλέφωνο και μάλιστα μόνο με 
το κέντρο.

— Εντός των ημερών όμως θα 
λυθεί κι αυτό, σημειώνει ο Κώ­
στας. Τις αμέσως επόμενες μέ­
ρες θα εφοδιαστούμε με ασυρ­
μάτους (ΣΙ - ΜΠΙ) κι έτσι θα 
μπορούμε να επικοινωνούμε μετά 
ξύ μας ανά πάσα .στιγμή κι από 
οποιοδήπ-οτε σημείο.

«ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ
Ο ΚΟΣΜΟΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ 
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ»

■

Στόχος της Κυβέρνησης

Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΡΟΛΟΥ
ΠΟΥ ΔΙΑΔΡΑΜΑΤΙΖΕΙ 0 ΤΥΠΟΣ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)—
Η ενίσχυση του ρόλου του 

τύπου και η πληρέστερη ενημέ 
ρωση του αποτελεί βασικό στο 
χο της .κυβέρνησης, όπως δή 
λωσε σήμερα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος.

ίΒάσικΙ^ς κ<ίτευθύνσεις{ της 
Κυβέρνησης είναι η τακτική 
ενημέρωση από τον πρωθυπου 
ργό, η αναβάθμιση της ενη-μρ
,ρβχχης απ’ όλΌ τα υτουργεία
και η. ιλ«ιτουργϊα του «Μπρι 
Φιγκ» κυβερνητικού εκπροσώ­
που και πολιτικών συντακτών.

Ολόκληρη 
βερνητικού 
ως εξής: 

«Βασικός

η δήλωση του ,κυ 
εκπροσώπου έχει

στόχος της κυβέρ
νησης είναι η ενίσχυση του 
■ρόλου του τύπου και η πλη.ρέ 
στερη ενημέρωση του για την 
εκπλήρωση της αποστολής του 

Προς αυτή την κατεύθυνση, 
η νέα ηγεσία του Υφυπσυργρί 
ου θα διερευνήσει —όπως ανα 
κοινώθηκε χθες— το λειτουρ­
γικότερο και ' ουσιαστικότερο
σχήμα της 

Βασικές
ενημέρωσης.
κατευθύνσεις των

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
του Τουριστικού Γραφείου 

RHODOS TOURS —TRAVELAND ■
Νέα τηλέφωνα: 229003 — 229025 — 229047

229069 — 229081.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ 

Σας γνωστοποιούμε ότι ιδρύθηκε 
Συν)σμός Μεταφορών Ιδιοκτητών Φορτηγών 

Αυτ)των - Ψυγείων Π.Ε. 
(ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ)

«Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Με έδρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 25ης Αύγουστου 16 

Τηλ. 224202.

προθέσεωι» της κυβέρνησης εί 
ναι:

— Η τακτική συνάντηση 
το» πρωθυπουργού με τους πο 
Σιτικούς συντάκτες για ενημέ­
ρωση στα εσωτερικά και εξω­
τερικά θέματα.

— Η αναβάθμιση της ενημέ 
ρωσης το» τύπο» από όλα τα

-υπουργεία πο» είναι και -βασι 
κό αίτημα της Ένωσής συντα 
κτών και- των διαπιστευμένων 
στα υπουργεία δημοσιογράφων. 
Αι··ή η αμεσότητα των δήμο 
σιογράφων προς τις πηγές πλη 
ιροφόρησης αναβαθμίζει τον ρό 
λ·ο των ίδιων των συντακτών 
και διευρύνει την πληροφόρη­
ση.

— Η λειτουργία το» BRIE­
FING και η στενή συνεργασία 
των πολιτικών συντακτών με 
τους υπεύθυνους του υφυπουρ 
γείοι; Βα καλύπτει τα γενικότε 
-ρα θέματα και όσα άλλα δεν 
έχουν καλυφθεί από τους αρμό 
διους υπουργούς».

Η ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ

ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 1984

ΜΕ μοναδικό θέμα «Λογοδο 
σία Δημάρχου έτους 1984», πρό 
κί.ιται να συνέλθει την Γρϊτη 
στις 8.30 το βράδυ το δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου.

Η συζήτηση για το ίδιο θέ­
μα επρόκειτο να γίνει την Πέ 
μπτη 14 Νοεμβρίου αλλά ανα 
βλήθηκε λόγω της συζήτησης 
των εκδηλώσεων για το γιορτα 
σμό της επετείου του Πολυτεχ­
νείου.

ΧΑΤΖΗΣ
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Τηλ.: 761215

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Γ. ΚΑΙ I. ΧΑΤΖΗΣ :

Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ 
ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ
— Προσπαθούμε πάντοτε να 

’αντι,μετωπ'ίζοιμε όλες τις περι­
πτώσεις κάτω απ’ το ίδιο πρί­
σμα αντικειμενικά, συμπληρώνει 
ο Μάνόλης. Όλοι είναι ίσοι στην 
παράβαση.

Φυσικό όμως είναι πάντα να 
υπάρχουν παράπονα που ορισμέ 
να μας τα λένε. Νομίζω ότι ο 
κόσμος μας δέχτηκε πολύ σωστά.

Μίε υπομονή και επιμονή, λοι 
πόν προσπαθούν να εξηγήσουν 
στον κόσμο το κάθε τι. Και γι' 
αυτό άλλωστε συνεργάζονται 
τόσο με την Αστυνομία, όσο και 
με άλλες υπηρεσίες.

— Πρέπει να σημειώσομε ακό 
μα, συμπληρώνει ο Κώστας, ότι 
ποτέ δεν κόβομε αμέσως προστι 
μο. -Μόνο αν είναι Τόσο σοβαρή 
η παράβαση ώστε δεν μπορεί να 
γίνει αλλοιώς. Πάντοτε κάνομε 
τις ανάλογες συστάσεις πριν.

«ΠΟΙΟΣ ΣΦΥΡΙΖΕΙ;»
Μια άλλη αστυνομία λοιπόν 

στους δρόμους μας. Με 14.μέλη, 
απ’ τα 16 που αρχικά ιεπιλέχτη- 
καν. Απ' αυτούς οι 4 είναι κο­
πελιές. Η Δημοτική Αστυνομία 
ίείναι ακόμα στα «σπάργανα». 
Δεν φοράει ούτε καν στολή.

— Μήπως αυτό δημιουργεί 
προβλήματα; ρωτάμε.

— -Καμιά φορά, ναι, απαντάει 
ο Μανόλης. ‘Βλέπομε κάποιον δη 
μόΤη που πάει να παρκάρει πα-

Αρκ&τα όμως /απασχολήόα,με 
τ ο- Μά νό-λ η. Καμνάκη και το ν Κώ 
ο τα Μαρκάκη. Ώρα να τους χαι 
ρετήσομε. Κι αντί yi-α επίλογο· σ' 
Ια-υτό Τό ρεπορτάζ ας γράψομε 
αυτό που κι σι- δυο- τους θεώρη 
σαν σαν πιο σημαντικό για να 
πετύχει το έργο της Δημοτικής 
Αστυνομίας.

«Να καταλάβει όλος ο κόσμος 
το ρόλο μας και να μας βοηθή­
σει να υπηοετήσομε το συμφέ­
ρον της πόλης μας. Γιατί εμείς 
ζούμε σ' αυτήν. Εμείς είιμαστ'ε η 
ίδια η πόλη».

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ

Η ΕΘΝΙΚΗ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

Γιορτάζεται' αύριο σ' ολό­
κληρη τη χώρα το έπος Της Ε
θνικής Αντίστασης.

Στην πόλη μας 
το πρόγραμμα που 
Νομαρχία, στις 8 
γίνει η επίσημη

σύμφωνα με 
κατάρτισε η 
το πρωί Οα 
έπαρση της

Σημαίας στο Νομαρχιακό κιατ'ά 
στημα.

Στις 10.30 π.μ,, θα ψαλεί 
Δοξολογία ιστόν ΙΜητροπ-οίλιτιι 
κφ Ναό του Αγ. Μηνά. Μετά 
την δοξολογία θα μιλήσει ο 
Νομάρχη ,κ. Μανόλης Λουκά- 
κης.

Στις 11.30 θα γίνει κατάθεση 
στεφάνου στ'ον 'Άγνωστο- 
Στρατιώτη /από τον Νομάρχη, 
τον Δήμαρχο;, τις οργανώσεις 
της Εθνικής Αντίσταση .και αλ 
λους εκπροσώπους φορέων.

Στις 5 Το, απόγευμα θα γίνει 
επίσημη υποστολή της Σημαί 
'ας.

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΊΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήΥη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΚΑΝΤΙΑ — ΠΛΑΕΤ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης
Πληροφορούμε την πελατεία μας ότι 

από την 2-11-85 
το τηλέφωνό μας 

από 235-434, έγινε

228-559
ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ 
ΦΥΛΛΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ 

Αρΐστη ποιότητα.

Τους αρχαιολογικούς χώρους της Κνωσού και το Αρ­
χαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου, επισκέφθηκε χθες το 
πρωί ο Πρόεδρος της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας 
της Γερμανίας κ. Ρ. ΒαΊ'τσέκερ, ο οποίος βρίσκεται μα­
ζί με την σύζυγό του για ολιγοήμερες διακοπές στο νη­
σί μας. Τον κ. ΒαΤτσέκερ ξενάγησε ο Καθηγητής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών και Διευθυντής του Αρχαιολο 
γικού Μουσείου Ηρακλείου R; Γιάννης Σακελλαρακης. 
Στο κλισέ, ο κ. Σακελλαρακης ξεναγεί τον κ. ΒαΤτσέ­

κερ και τη σύζυγό του, στο Μουσείο.
Φωτο: GRAPHOT τηλ. 222969

| Λόγοι και ανίΙΛογοι

II «umil» IUI UiAMI
ΚΑΘΕ χειμώνα σχεδιάζω ταξί 

δια κι εκδρομές για το καλοκαί­
ρι. Ονειροπολώ και λέω: θα πάω 
εδώ, θα πάω εκεί, στην Σαντορί 
νη, τη Σύρα, τη Σάμο, την Α- 
ιμαργό, στη Σκιάθο, στα Μετέω 
ρα, στο Μυστρά, στο Άγιον Ό­
ρος, να δω νησιά, εκκλησίες, μο 
ναστήρια, προσκυνήματα, μνη­
μεία ιστορικά και τόπους, ανθρώ 
πρυς.και πράγματα.

χύτητα. Πλεονέκτημα για όσους 
ταξιδεύουν για εμπορικούς ή άλ­
λους λόγους και όχι ψυχαγωγι­
κούς.

ΚΑΊ ΜΕΤΡΩ τις μέρες, τους 
μήνες να περάσουνε. Να φύγει ο 
ψυχρός χειμώνας, τα σύννεφα, 
τα χιόνια, οι πάχνες, να φλεβα- 
ρίσει ο καιρός, να φυσήξουνε ζε 
στοί νοτιάδες, ναρθεί άνοιξη, να 
λαλήσει ο κούκος που λένε, να 
γεμίσει γοργοφτέρουγα χελιδό­
νια ο ουρανός, να κακαρίσει πέρ 
δικά στο βουνό και κοτσυφός 
στ' αυλάκι. Να ξεμαργώοω κι ε­
γώ να τινάξω από πάνω μου τη 
'χειμερία νάρκη και με τις χαρού 
μενες καμπάνες της Λαμπρής να 
φύγω για τη μικρή, ξένοιαστη 
Οδύσσεια, για να συναντήσω 
την Κίρκη, την Καλυψώ, τη Ναυ 
σικό στο ταξίδι μου, μέσα στο 
πέλαγοτου Ονείρου.

ΕΤΣΙ ΠΑΝΩ- ΚΑΤΩ, σχεδιά­
ζω τις καλοκαιρινές μου διακο­
πές κάθε χρόνο. Και για να πάρω 
κάποια πρόγευση περνώ, μόλις 
μπει ο Μάρτης από τα Πρακτο­
ρεία ταξιδίων και ζητώ προγράμ 
ιματα, δρομολόγια, προσπέκτους, 
να τα μελετήσω και να διαλέξω 
πού θα πάω. Κατεβαίνω στο· Λι 
ιμάνι, βλέπω τα πλοία που πάνε 
κι έρχονται, τον κόσμο, την κί­
νηση, τον πυρετό τις αφίξεις, 
τις αναχωρήσεις, τη θάλασσα.

ΓΙΑΤΙ για μένα και για πολ­
λούς υποθέτω, ταξίδι θα πει θά 
λασσα, κύμα, γιαλός, βόλτα και 
κουβενΤούλα πάνω στην κουβέρ 
τα, κάποιες σύντομες γνωριμίες, 
αμοιβαία χαμόγελα, μια ζεστή οι 
κειότηΤα .με τους συνταξιδιώτες 
σου. Και, γιατί όχι; μια περιπέ 
τεια με μια όμορφη συνεπιβάτισ 
σα που θα δήτε να θαυμάζει την 
ολοπόρφυρη δύση του ήλιου, ή 
τη χρυσή ανατολή του το πρωί;

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ με καράβι έχει το 
δικό του ύφος και ήθος, την δι 
κή του γεύση και διάσταση. Με 
το πανάρχαιο αυτό μέσον βλέ­
πεις, κινείσαι, απολαμβάνεις, τα­
ξιδεύεις. Ενώ με το αεροπλάνο 
και μάλιστα σε μικρές αποστά­
σεις, μεταφέρεσαι σαν δέμα, σαν 
αποσκευή και δεν προλαβαίνεις 
ούτε να εξοικειωθείς με το περί 
βάλλον. .Και το μόνο καλό, που 
δεν έχουν τα καράβια είναι η τα

ΟΠΩΣ ο Δαίδαλος με τον γιο 
του τον Ίκαρο που για ν’ απο­
φύγουνε τον περιορισμό και τη 
μ ή νι του βασιλιά της Κνωσού, 
αναγκαστήκανε να κολλήσουνε 
φτερά στους ώμους , των, γιατί 
κανένα πλοίο κατά βασιλική δια 
ταγή δεν τους έπαιρνε. Και χω­
ρίς να τόχσυνε σχεδιάσει, γενή 
κάνε οι πρώτοι αεροπόροι του 
κόσμου.

01 ΛΟΓΟΙ που .κάμανε τον πα 
νίσχυρο βασιλιά της Κνωσού να 
θυμώσει με Τον Δαίδαλο και ν' 
απαγορεύσει την έξοδό του από 
την Κρήτη, λένε μερικοί κουτσομ 
πόληδες της εποχής, ήσαν λόγοι 
τιμής όπως θα τους λέγαμε σήμε 
ρα. Και όχι για να τον εμποδί 
σει να χτίσει άλλρ παλάτια σαν 
τα δικά του σε άλλη χώρα, όπως

Συνέχεια στην 4η σίλϊδβ

ΣΥΛΛΗΨΗ

ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΩΝ

Τρεις μικροπωλητές συνελήφ 
θησαν και στάλθηκαν στον κ. 
Εισαγγελέα Πλημελειοδικών Η 
ρακλείου, γιατί δεν είχαν άδεια 
για να ασκούν το επάγγελαα 
τους, εστερούντο τιμολογίων α 
γοράς των ειδών που πουλού 
σαν και είχαν καταλάβει κοινό 
χρηστό χώρο χωρίς άδεια της 
αρμόδιας αρχής.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Με τη συμπλήρωση 40 η 
μερών από του θανάτου της I 
σμήνης Στιβακτάκη Παναγιώτα 
κη ο άνδρας της Γεώργιος Πα- 
ναγιωτάκης υπάλληλος ΑΓΕ 
κατέθεσε στα γραφεία δρχ 10. 
000 για το σπίτι Αγάπης Ενο 
ρίας Αγίου Μηνά,

ΛΑΛανΐκκό
Νέο τηλέφωνο

251.628
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Αύριο εορτή Τήξ Αι­
κατερίνης όεν εορτβζοαν:,

— Η κ. Καίτηι Ν. Τζανάκη 
— Η ιΚ. Καίτη Π. Μίχατίιλίόου 
— Η ίΚ. Κοίτη Νικολετάκη^— 
Καράμπελα
— Η ,κ. Κατερίνα Μαραβέ/ja 
— Η κ. Κοίτη Λοριτζάκη
— Η κ. Μαρίνα Χατζάκη, για 
την κόρη της Κατερίνα, λόγω 
πένθους.
— Η κ. Κατίνα Μηνά Φανού 
ριάκη. ,:
— Η κ. Τιτίκα Ν. Σερπετσι- 
όάκη
— Η κ. Καίτη Νικο)λοο Χαι- 
τζάκιηι
— Η κ. Αικατερίνη Ματθ. Μα 
μαλάκη
— Η κ. Αικατερίνη Σηφάκη— 
Μανωλιοάκιη
— Η κ. Κατίνα Εμ. Τσαγκαράκη 
— Η κ. Καίτη Χαρ. Χατζάκη 
— Η κ. Κατίνα I. Αντζιοπουλου 
— Η κ. Αικατερίνη Μαδαριωτά 
κη.
— Η δι^ Τ|τίκα Μοιράκη, δηι 
μοσιογράφος
— Η κ. Κατίνα Μορντράκη 

κ. Α>Λκη Λιαπάκη; για
την κόρη της Κατερίνα.
— Η κ. Καίτη ΓΙάτερύκη 
— 11 κ. Καίτη ίίατεράκη. Ξε 
ναγός
— Η κ. Κατίνα Κλαψινάκη—■ 
Ανδρούλόκ^ Λυκειάρχης.

ΘΑ ΛΕΧΘΟΥΝ

— Η ,κ. Καίτη Παπαδάκη, ξε 
ναγός, Θα δετχθεί 25 και 26 No 
εμβρίου.

Την Τρίτη εορτή Του Αγίου 
Στυλιανού, δεν εορτάζουν:
—■ Η κ. Στέλλα Νικη;φρρίδου 
— Ο κ. Στυλιανός Αποστολά- 
κης
— Η κ. Στέλλα Γκαυντουλιά 
— Η κ. Στέλλα Αλεξίου — 
Γκριδάκη.
— Ο κ. Στυλιανός Γεωργ. Καί 
ρακατσάνης Πολιτικός σι>ν)χος
—· Η κ1. Γεωργία I. Ορφανού, 
για τον γιό της Στυλιανό'.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ Γ ΑΜΟ Ι

Στους αγαπητούς μας φίλους 
και συναδέ/υφους Στράτο Δού 
κα και Βάσω Γιατράκιπι οπού 
δαστές της ΣΤΕΓ ΤΈίί Ηρα- 
κλεοΐυ που παντρεύτηκαν, ευ­
χόμαστε κάβε ευτυχία.

Οι συνάδελφοί τους 
της ΣΤΕΓ

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΕ
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρι&ηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια- 
τρ«ίο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτιας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάικη).

Τηλ. 243024

ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.
ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Χειρούργος -
Οδοντίατροί

Οδόί Κατεχάκη 17
Δέχεται 9—2 μ.μ. και 5, 
30 — 9 μ.,μ. Τήλ. Ιατρεί­
ου 286473, οικίας 284966.

Τ—13

ΧΡΥΧΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ 

Χειρουργοί Οδοντίατροί 
Κυρίλλου Λουβάρεως 15 

Τηλ. 225909
Δέχεται καθημερινώς πλην 
αργιών από 08.00—14. 
00 και 17.00—21.00.

1—25

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑ2ΣΑΣ
Νευρολόγος -Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδός Αρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.ρ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα T^Hiab

1—25

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ*
Αμέρικαν Νίντζα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Πικρή γη
ΑΣΤΟΡΙΑ
Γίετρινα χρόνια
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μαντ Μαξ: Απόδραση από το 
βασίλειο του κεραυνού
ΟΡΦΕΑΣ
Στο ’κυκ^.ο της διαστροφής
ΟΛΥΜΠΙΑ
Καρχαρίας, ηιμα στον ωκεανό

escjiy

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

24-11-1985 
Ανοικτά όλο το 24ώρο 
Παρασύρης Γ. Λ. Καλοκαιρι­
νού
Ανοικτά απ 008.00—24.00 
Κοκκινάκης Γρ. οδ. Παρασκευ 
οπού/χιρ ΠαΜαγίτσα Μασταμπά 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Θεοδωρίδης Αγ. Πν.. Νικηφ, 
Φωκά
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Καβουσανός Εμμ. οδ. Αγ. Μη; 
νά
Ρόυσσίάκης Εμμ. οδ. 1ί866 

25-11-1985
Ανοικτά ό/νθ το 24ωρο 
Αποστσλάκη Μ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά αρ 008.00—24.00 
Χμνιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλο­
καιρινού
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Σαβιολάκη Έλλη οδ. Γερωνυ- 
μάκη
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Χατζάκη —Παττανδροινα- 
δάκη οδ. 1821:
Παπαδάκης Χαρ. οδ. Γράμμου

Δι»ΐμ®ρ«ϋοι»αες και Sfwwwrajpe, 
ουσες κλινικής ΙΚΑ.

24-11-1985
Γαληνός 
Θερ. ΙΚΑ 
Θερ. ι}ΚΑ 
Θερ. ΙΚΑ 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
ΑλΗξανδράιήη

25-11-1985 
Θερ. ΙΚΑ 
’Αγ. Γεώργιος 
Βενιξέ?-εΐο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. I εώργιος 
Άγ. Χαράί,αμπός 
Μαρκάκη 
Εφημερύοντες γιατροί
Μεταξάκης Εμμ. Παθ. ΈίβΙανς 
44 τηλ. 225370
Κόππολα — Σιτορέγκου Οΐρ. 
Ιίαιδ. Ιδομενέως —Μιλάιτο» 29 
τηλ. 222478
ΝικολαιΤδης Γ. Καρδ. Πλαστή 
■ρα 104 τηλ. 221807
Γάσπαρης Π. Μαιερτ. —- Γυν.· 
Κορνάρου 35 τηλ. 243976 
Ιίραχασωτάκης Ν. Χειρ. Ανα- 
γεννήσεως 19 τηλ. 238151

Παβ),κά 
Χ®ιρ)κά
ΟρΟ)κά 

Καρδ)ίκά
Οιρ)κά 

Ν®υρ)κά 
ιΟώφικά

Π)αβ)κά 
Χειρλικιά 
ιθρθ)κά 

Καρβ)ικά
Ουρ)κά 

Ν»υρ)κά
OipG-iiK’ii

Κυριακή 24 Νοεμβρίου 1985 
■ EPT 1

11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική Ταινία
4.05 Χιλιοποδαροάσα
5.15 Ταξιδιώτες μέσα στο 

χρόνο
6.05 Το πολυβόλο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στον πυρετό της δόξας
7.35 Τσάρλιν Τσάπλιν
8.00 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Διπλή επέτειος

10.10 Αθλητπκή Κυριακή
10.40 Κιν)φιική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

Ε’ΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.1 !θ Δημοτικά τραγσύδιια
2.40 Η ζωή στους ωκεανούς
3.4Ό Σουσάμι άνοιξε
4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Λύση
6.40 Σύγχρονοι ρυθμοί
7.10 Αγνωστη ελληνική φύση
7.40 Ντοκιμαντέρ·
7.Θ5 Μιπιλ Κοσμπι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Νήσος Ελις
11.00 Μιούζικαλ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 24-11-85 
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία;
10.00 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο'
12.1'5 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο'

I .. "βΑΤΒίί,»
3 - rtievo-TMis

οδός Α,έκκ® 7 
#

| ω·ΐ4ΤΑΜ«Ηο4 ΤνμΟΓΜΙΜίβν !
Ι «ΜΗ M4FRU1MU 

sstsi «««urro1! if 
j » aww# Ε

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός —Ρευματο-λογός 
Καλοκαιρινού 120 τηλέφ 
223646.
Σύγχρονη θεραπεία ρ®ι> 
ματικών παθήσεων με α 
κτίνες LEIZEK.

• ΕΓΡΑΨΑ στο προηγούμενο Περισκόπιο για την ταλαιπωρία των επιβα­
τών της Ολυμπιακής — πομ ταξιδεύουν προς Ηράκλειο — όταν παραλαμ- 
βάνουν τις βαλίτσες τους και τα τηλεφωνήματα... έπεσαν βροχή. Όχι, ό­
μως, από τους αρμοδίους, οι οποίοι αδιαφορούν, αλλά από ταλαιπωρηθέν- 
τες, που μου τόνισαν ότι έπρεπε να εηανέλθω. Το κάνω με την κρυφή_  
α .λά φοβάμαι μάταιη — ελπίδα ότι κάποιος θα συγκινηθεί από τους αρ­
μόδιους, όχι βέβαια για να διορθώσει πάραυτα την κατάσταση, αλλά για 
να ζητήσει συγγνώμη από τις χιλιάδες επιβατών που «τσαλαπατούνται» 
στην κυριολεξία για να πάρουν την βαλίτσα τους.

• ΜΕ απόλυτη επιτυχία έ 
γίνε η πρώτη συνάντηση της 
Σχολής Γονέων, στην αίθουσα 
του Λυκείου ©Άηνίδων. Σέ 
πυκνό ακροατήριο μίλησε ο Ε 
«^κούρος Καθηγητής του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης κ. I. Πη> 
ργιωτάκης, με θέμα την Οικο­
γένεια. Άριστος χειριστής του 
λόγου και βαθύς γνώστης του 
θέματος, ο ομιλητής αναφέρβη 
ικε ανάλυτικώ στις αλλαγές και 
στους προίβ.ηματισμους της 
σύγχρονης Οικογένειας. Αρκε­
τά ενδιαφέρουσα ήταν και συ 
ζήτηση που οκολύθησε με 
τούς γονείς. 'Οπως πληροφο­
ρούμαι η. Σχολή Γονέων προ­
γραμματίζει και άλλες ομιλίες 
και συζητήσεις από ειδικούς ο 
μ Λητές, που αφορούν τις σχέ

Στην Ισμήνη μας μνημόσυνο αιώνιο.

ΜΝΗΜΗ....

σεις Γ ο νέων
Η δεύτερη 
γίνει στις

και Πάιδιίύν 
συνάντηση’ θα
2 Δεκεμβρίου

στην αίθουσα του Λυκείου Ελ 
ληινίδων με ομιλητή τον κ. Γ. 
Παπαγεωργίιου, ψυχολόγο, που 
θα αναπτύξει το θέμα «Προβλή 
ιματα ανατροφής στη βρεφική 
ηλικία».

• βΙΧΑ πμραλείψει στα 
τελευταία Πέρισκόπια νά 
αγαφερθώ στο· θέμα της 
τοποθέτησης των κάδων 
ίπειριουλογής αποριρΐιμ|μΐά- 
των σε σημεία που εμπ<> 
δίζαυν την ορατότητα 

των ΐοδηγών τροχοφόριων 
με αποτέλεσμα να 
πολά τηιλεφωνήματα ανα­
γνωστών της στήλης. Έ1- 

. νας μάλιστα μου είπε ότι· 
τηλεφώνησε στον αρμό­
διο του Δήίμου, ο οποαίς 
του είπε: Με. τέτοια θέιμα 
τα θα ασχ^ώιμαστε έώρα^ 
Έχομε άλλα σπουδαιότε­
ρα....

—Γιατί κλαις αγάπη μου, Η 
λένη; Σου έκαμα τίποτα ικαι 
θύμωσες;

—’’Οχι; όχι! Είναι δάκρυα 
ευτυχίας. Χθες μου έλεγε η 
μητέρα μου: Κορίτσι μου δεν 
ίξέρω κι «γώ ποιός 'βλάκας θα 
βρεθεί να σ’ αγαπήσει. Και- ό 
Ιμίώς βλέπω’ πόσο μ- αγαπάς ε

Αυτοί που πήραν τα καράβια 
αφήνοντας τις πόρτες ορθάνοιχτες. 
Μιλούμε πάντα μ’ εκείνους που φύγανε 
ψιλαφώντας τα ματωμένα χνάρια του φευγιού 
που ρίζωσαν στο νου και την καρδιά μας.
Έρχονται αθόρυβα, μυστικά, τινάζοντας τη στάχτη του ύπνου 
κάτω από του ήλιου το φως 
και μας χαμογελούν με μια παράξενη γαλήνη.
Μιλούμε πάντα μ’ εκείνους που φύγανε
με μιά γλώσσα ανομολόγητη. Κι αφουκραζόμαστε τη φωνή τους 
μέσα από των φύλλων και του νερού τα ψιΟυρίσματα, 
μέσα από του αγέρα τη μυστική προσευχή.
Στη μυσταγωγία της σιωπής και της μοναξιάς 
ετοιμάζουν πάντα το- δείπνο ανάβοντας όλα τα φώτα. 
Μιλούμε πάντα μ’ εκείνους που φύγανε 
προσπαθώντας να κρατηθούμε 
από τα χέρια τους εμείς οι αδύναμοι.
Κι αυτοί μέσα από τις τετράγωνες νότες 
της μεγάλης σιγής κρυφοψάλλουν 
το τραγούδι της ζωής που δεν έχει τέλος.
■Κανένας δεν πονεί τότες. Κανένας δεν υποφέρει.
Είμαιστε όλοΊ μαζί. Ζούμεσε μια άλλη διάσταση 
αιώνια 'μιλώντας μ' εκείνους που φύγανε.

Αεράκη Αικατ., Καθηγήτρια

I
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ΜΕ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ προκαταβολή, ανάλογα. j!
Σας προσφέρω εξοπλισμό για καφενείο, Καφετέ- ;► 

ρια, Σουβλατζίδικο, Πιτσαρία, Εστιατόριο, μέχρι ]! 

και το κουταλάκι του τσαγιού, και τα υπόλοιπα '! 
με ευκολίες πληρωμής. <;

Στην αίβουσα του ξενοδοχεί 
ου ΞΕΝΙΑ πραγμοτοποιιήθηκε 
την Πέμπτη 21-11-85 η συνεστί 
αση του ΡΟΗ. Παρόντα κατά 
την συνεστίαση τα περισσότε­
ρα μέλη του ομίλου για να α 
κούσουν τον ομιλητή της βρα 
διάς Ροτ. Μανώλη Ασπραδάκη 
Νευρολόγο ψυχίατρο με θέμα 
«Άγχος κα ικατάθλιψις».

Μετά τις ανακοινώσεις του 
ομίλου από τον Ροτ. Γραμιμα 
Tea τον λόγο έλαβε ο Πρόε­
δρος ο οποίος διάβασε αποσπά 
σματα απ ότο «βδομαδιαίο δελ 
τίο του P.O Θεσσαλόνίκής αλ 
λώ και από εφημερίδα των Α­
θηνών την πανηγυρική βραδιά 
του P.O. Αθηνών προς τιμήν 
ταυ ΑκαδημαΤκού .Νικολάου 
Λούρου.

Στη συνέχεια χαιρέτισε με ε 
νθουσιασμό την προσφορά Τόυ 
Ροτ. Πέτρου Φυσαράκη προς

τον όμιλο Ροταράκτ Ηρακλεί­
ου τονίζοντας πως με τη νέα 
Επιτροπή του και το δημιουρ­
γικό έργο των Ροταράκτορς ο 
νεοσυσταθείς όμιλος προχωρεί 
ανοδικά με απυτέ/.εσμα τις συ 
νεχείς εισδοχές νέων μελών. 
Κατόπιν υπενθύμισε τις αρχαι 
ρεσίες του ομίλου που θα γί- 
νουν την Πέμπτη 19-12-85 και 
κιατά τις οποίες η παρουσία 
ό/κον των μελών είναι υπο­
χρεωτική κάλώντας τα μ^/jj 
να υποδείξουν υποψηφίους για 
το νέο Δ.Σ.

Τέλος ο Ροτ. Φάνης Χανά- 
κης μί/.ησε για την επέτειο 
τόυ Πολυτεχνείου και στη συ 
ώπχεια ο ομιλητής της βρ<^ 
δ|άς ανέπτυξε το καυτό θέμα 
τη ςεποχής μας διεξοδικό φω 
τίζοντας πολλές πτυχές του 
προβλήματος που είναι αποτέ­
λεσμα του σύγχρονου πολιτι 
σιμού μας.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

24-11-1985
Λιη,μερεύοντα

Κ. Μανουσάκης Λ. ΙΤλαστήρα 
Γ. Τιχιυλινος Λ. 62 Μαρτύρων 
Α. Βογΐάτξάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Εμμ. Μαηράκιης α. Κνώσού.
Μ. ιΚαφετξάκη Λ. Ικάρου
Κ. Βαρεάδης Λ. Ικάρου
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Γ. Ρυυσάκης Εθν. Αντίστασης 
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. Θερίσου 
Μ. Βασιλάκης Ρήζι
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπανό- 
στασίου
Κ. Σπιθάκιης δρόμος προς Up. 
Ηλ-ία

Διανυκτερεΰοντα
Ν. Νάθενας Α. 62 Μαρτύρων
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδραυλάικη Λ. Κνωσού

2Δ·1ιΙ-19«5
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Καφετξάκη. Λ. Ικάρου 
Εμμ. αΜυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

24-11-1985
I. Πετράκης Λ. ΙΤχιστήρο 
Έμμ. Σκαρπαβκυτάκης, οδ. Ο 
λύμπου

25-11-1985
I. Παράσχος Α. Κνωσού
Μ. Μωττρογιαννάκής οδ. Ευ 
αγγελιστρίας

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ.'227183

Η καλλίτερη ταινία της σειράς ΝΙΝΖΑ και η No 1 περιπέτεια 
της φετεινής χρονιάς

ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΝΙΝΤΖΑ
Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΠΕΤΡΙΝΑ ΧΡΟΝΙΑ

’Εγχρωμο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΜΑΝΤ ΜΑΞ: ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ
ΤΟΥ ΚΕΡΑΥΝΟΥ

« ΟΜ^ΑΣ »
Εναρξη ωρο 4μ.|ΐ.

ΣΤΟΝ ΚΥΚΛΟ ΤΚΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ
’Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

r ' 41 vV-y- <'κ·Μ γ'^~·

Μια υπέροχη δημιουργία γκχι καθηλώνει κοινό και κριτικούς
ΠΙΚΡΗ ΓΗ

Τα σαγόνια του καρχαρία ξανακτυπούν. Ανώτερα απ’ ό.τι 
είδατε μέχρι σήμερα

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ ΑΙΜΑ ΣΤΟΝ ΩΚΕΑΝΟ

1 ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ί ί

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΠΛΗΡΕΣ ΛΑΊ ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τραγουδούν:

ΓΡ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ
ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ — ΠΟΠΗ

Στο Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ
Αίαν προσεχώς το Κέντρο θα λειτουργεί 

καθημερινά με μουσική.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
από την 2αν Νοεμβρίου έγιναν

Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458

ί- *

ME WUTA
6α© Μ- ΜΕΤΑ ΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ- ___

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο
του Καταστήματος Οπτικών
ΛΙΛΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ

Στοά Μεγάρου «Ντορέ»έγινε 226-756 ';

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

i ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 321922(3
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ 2θ·3ι tUSTQ'N RD TEt. 01-6332026

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15 250 28500
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000
ΟΣΛΟ 33000 49000
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000
ΚΟΛΩΝΙΑ. 19500 35800
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000
ΖΥΡΙΧΗ 13700 250 00
ΡΩΜΗ 12500 25450
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28 000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ 
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000 
ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700 
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300 
ΜΑΙΑΜΙ 526 00 80800
ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 491 50 72800 
Σ.ΛΟΥΪΣ 552 70 81700

Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100 
ΣΗΑΤΛ 5460 0 86100
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71450 
ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000 
Ν.ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 -
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200 125000 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000122000 
ΡΙΟ 69000 129000
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000 
ΤΟΚΥΟ 47000 91000

CONSOL AS TRAVEL

TO ΚΟΜΜΑ TON
Συνέχεια οπτέ τη |η σεΛ. 

ται και οεν έχουν βάρος' στην 
πολιτική και στην ψυχή του 
λαού μόνο από τό μέγεθος των 
ψήφων πθυ είναι μέγεθος με­
ταβλητό κατά εποχή και περί­
σταση τα κόμματα ίΚαταξιώνο 
νται κα: από την αγωνιστικό­
τητα, την παρουσία στις δύσ 
κόλες στιγμές, το ήθος και τον 
τρόπο που περί φρουρούν τις α 
ξίές και· τις ιδέες που πιστεύ­
ουν.

Έπρεπε φίλοι μου να μεί- 
νουμε. Έπρεπε φίλοι μου, μέ 
σα στην λέλαπα και. στην εγκα. 
τάλειψη του χώρου από τους 
πάντες, να σταθούμε όρθιοι 
για να. περί φρουρήσουμε τις 
θέσεις μας και να αποτελέσου 
με Το προζύμι για ένα ισχυρό 
κόιμμα στον χώρο αυτό που εί 
νάι εθνικά αναγκαίος .

Βρισκόμαστε πέντε μόλις 
μήνες ιμετά τις εκλογές και η 
πολιτικοοικονομική κατάστασ-η 
της χώρας είναι τρμγική.. Εί­
ναι βέβαιον ότι η αποτυχία 
των δυο μεγάλων κομμάτων 
είναι πια έκδηλη και απόλυτα 
αποδεδειγμένη·. Η οικονομιική 
κρίση πθυ έχει Πάρει ηδή τρο 
μακτιίδές. διαστάσεις κίαι ανα 
ιμένεται να οξυνθεί ακόμα πε 
ρισσό[τερό, θα φέρει ;μ® μάθημά: 
-ι-κή ακρίβεια πολιτική κρίση. · 

Δύσκολα η Νέα Λημοκρατία 
η; Ελληνική δεξιά, θα μπορέ­
σει από μόνη της να αποτελέ 
σει διάδοχο κατάσταση. Γιατί 
εκτός από· Τις εσωτερικές έρι­
δες που την σπαράζουν, είναι 
αφερέγγυος στη συνείδηση της 
ΐπλειοψηφίας τ0υ ; Ελληνικού 
λαού.

.λΐΚρειάζοντ;α)ΐί θυσίες, χρειά 
ζονται θυσίες χρόνου ικαι οικο 
νομικές θυσίες. Χρειιάζεται οιρ 
γάνωση σ’ όλα τα μήκη και 
πλάτη Του Ελληνικού χώροι.·. 
Χρειάζεται μαχητικότητα, κομ 
ματίκή συνείδησή! ικαι κομμα­
τική πειθαρχία, χρειάζεται ν’ a 
ποτελέσούμε μια σφιχτοδεμέ- 
νη και ευέλ|κτη κομματική ορ 
γάνωση·, έτοιμη να εκμεταλλευ 
τεί τα πολιτικά γεγονότα...

..Χρειάζεται μεγάλη ψυχική

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΝ
βύναξ^ηι,ι ^χρειάζεται- /πολύ θάρι 
ρος για να μείνει κανείς όρθι 
ος μέσα στο παλλιροιακό κύμα. 
Μέσα στη λέλαπα που εσάρω- 
νε τα πάντα στις τελευταίες ε 
κλογές. Στη σημερινή εποχή 
όπου ο ιαιξίες και το ήθος στη; 
πολιτική έχουν υποβαθμιστεί ε 
πικίνδυνα, εσείς μείνατε, στα­
θήκατε όρθιοι. Συνεπίείς και α 
γωνιστήκατε τον αγώνα τον 
καλόν...

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

ΤΗΣ Ν.Δ. ΣΤΟ ΥΠΑΙΘΡΟ

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Η­
ρακλείου της Νέας Δημοκρστί 
ας συνεχίζει το ευρύ πρόγραμ­
μα ενημέρωσης της υπαίθρου 
του Νομού’ για τις επιπτώσεις 
των οικονομικών μέτρων.

Στα πλαίσια αυτού του προ­
γράμματος θα μιλήσει σήμερα 
Κυριακή 24)11)85 στις 5 το α 
πόγευμα στον Αγιο Μύρωνα ο 
βουλε υτής της Νέας Δημοκρα 
τίας κ. Μιχάλης Γαλένιανός. 
Στον Αγιο· Μύρωνα θα μιλή 
σουν εξ άλλου ο πολιτευτής κ. 
Στέλιος Ματζαπετάκης και ο 
Πρόεδρος της Ν.Ε. Ηρακλείου 
της Ν.Δ κ. Γιάννης Αγγελιδά- 
κης.

Ν· Ε. Ηρακλείου
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Ο ΜΑΝΤΕΛΑ 
ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ 
ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ

ΚΕΗΠ ΓΛΟΥΝ 23 (ΑΠΕ— 
ΩΥΤΕΡ)—- Ο μαύρος Εθνικι- 
στής ηγέτης, Νίέλσόν Μοντέλα’ 
επέστρεψε σήμερα στίις φυλα­
κές του Πολλσμουρ, ανακοίνω; 
σαν δικαστικές πηγές.

Η ανακοίνωση, αυτή έθεσε 
τέρμα στις φήμες που κυκλοφσ 
ρούσαν, ότι. ο Μοντέλα επρό- 
κειτο ναι αφεθε ίελεύθερος ό 
τον θα έβγαινε από το- νασοκο 
μείο στο οποίο είχε εισαχθεί- 
γ|α να; υποβληθεί σε εγχείρη­
ση προστάτη.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΚΙΓΙΑΖ 
Μάθετε την «τέχνη» του Μακιγιάζ. 

Μια τέχνη, που βοηθά τη γυναίκα ν' αναδεικνύει 

την προσωπικότητα και τη γοητεία της. 

Με ατομικά μαθήματα αποκτήστε τις γνώσεις 

που χρειάζεστε για να μακιγιάρεστε 

μόνη σας και σωστά.
Για περισσότερες πληροφορίες 

τηλεφωνήστε: 284947 και 285121

ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ - ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Διπλωματούχος Αισθητικός 

Ψαρομηλϊγκων 13 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πώτρελαιο κα» Κωναχρησ τα 

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΝ 
Ζέστη,Θαλπωρή,Υγεία 
με Μεγάλη Οικονομία

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

01 ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ΤΡ'ΟΫΝ ΑΠΟ ΚΡΥΟ '

Ανεξάρτητη ηλεκτρική Βερμονοη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον I.N. Αγ. Κων)νου Κερσμουτσίου, 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού 
και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΑΝΗ 
Ενωμοτάρχου — Ετών 25 

και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρσστούν.
Ο-ι γονείς: Γεώργιος και Μαρία Τζανή.
Τα αδέλφια: Γρηγόρης και Ελένη Τζανή, Ειρήνη και Μαρϊ 
νος Σαλούστρος, Ελένη και Βασίλης Χατζηβασίλης, Νίκος 
Τζανής.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

4/πλπ αποδοση δερμοτητας
φανταστική αποδοση - αισδητικα τε­
λεία-δεν πιάνουν χώρο-λειτουργούν 
αυτόματα & ανεξάρτητο & με τηλεχει­
ρισμό δερμοκρασιας - τοποδε - 
τουνται και σε απλή πρίζα
ELEKTROKLIMA
Μ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ δ Σ !Α 
ΜΕΝΛΙΝήΡόΥ 20

?ΝΜΛ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
τΤΑΑίΚΑ. Πολυετής πείρα φοι­
τήτριας του UNIVERSI7A DE 
(jLl SfUPI DIG ENOVA Υπεύ 
θυνη κατάρτιση, ατομικά, συνο 
^χία, μεθοδολογία, ο,ρήλογία 
Ιατρικής από ειδικευμένους κα 
θηγητές. Τηλ. 244137.

ΙΙΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια- 
θήματα Γερμανικής —αναλαμ μέρισμα (δυο υπνοδωμάτια —
βάνω πανιο^ εώαν. μεταφρα-
σεις κια αλληλογιρβφία. Π/.η-ρ. 
τηλ. 281202 πρωινές ώρες

(Μ421)
λΙΑ^ΙΓΊΛΤΙΊίΟΣ παραδίδει 
μαθήματα Γυμνασίου —Λυκεί­
ου Α' και Δ' δέσμης. Υπεύθυ-

σαλοτραπεζαρία — κουζίνα — 
χωλ —λουτρό), οδός Αγαμέ- 
μ νάνος 5 5Νέα Φορτέτσα -κον 
τά στην Παναγία Αμπελοκή­
πων. Πληροφ. τηλ. 236307.

(Μ418) 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ καθηγήτρια

Ακαδημίας 
μεταφραστών

πτυχιθθλ0? της 
γλωσσών -και

Μονάχου παραδίδει ιώιαί-

γη δου/χιά, καλές τιμές. 
285384 ώρες IQ—1 το 
και 5—9 βράδυ.

(Μ422)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής

Τηλ. 
πρωί

Φι-
ταυ
τερ ,αμαθήματα δΓ αρχαρίους 
και προχωρημένους. Εργασία
συνειδητή και επιτυχής.
285395—222671

(Μ424)

Τηλ.

λολογίας — Γλωσσολογίας δι­
πλωματούχος απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Π-αρίσιπαραδίδει Γαλλικά. 
Τηλ. 289303 (από 4-11-85)

(.was; 1—20

ΤΟ 
δυ 
και 
μες

ΤΖΑΚΙ ανάβει κάθε 
,το περιβάλλον είναι

βρά- 
απλό

η κουζίνα σπιτίσια, σε τι 
λιτότητας. Το Παλιό Λίν

το στη θάλασσα, ανατολικά 
του Παγκρητίου Σταδίου. Τηλ.
250738.

(Δ618) 1—2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισκευές κουφωμάτων 
φρεσκαρίσματα επίπλων ως 
και αλλαγές χρωμάτων. Τηλέφ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με πείρ αστα φροντιστήρια πα 
ραβίδει και στο σπίιτι σας ιδι 
αίτερα μαθήματα μαθηματικών 
(ή συ μ-ικρ άγκρουπ) αναλαμ 
βάνοντας συστηματικά -μαθη­
τές: Γυμνασίου και των τριών 
τάξεων. Λυκείου Γενικού, Ε­
παγγελματικού, Τεχνικού. Υ­
πεύθυνη προετοιμασία υποψη­
φίων 1ης και 4ης δέσμης τε­
λειόφοιτων -και αποφοίτων. 
Πληροφ. τηλ. 281501 7—8 μ.μ

ΕΝΟΙΔΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
επιπλώμίνη γκαρσονιέρα για 
εργένη, στην οδό Μ. Αλεξάν­
δρου 21. Πληροφ. τηλ 233667

11756) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. στην Λ. Πλαστήρα 
κοντά στην Χανιόπορτα. Πλη­
ροφ. τηλ. 281419—220947.

φ753) 0—5
ΔΥΑΡΑΚΙ ημιυπόγειο πολύ 
φωτεινό, με κώ.οριφέρ, επιπλω 
•μένο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ο 
δό Φαιστού 10, Μεσαμπελιές. 
Τηλ. 235455.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 χειριστές γκρέ 
ιντερ και 2 οδηγοί και ένας χει 
,ριστής ερπιστριοφόρου —φορ- 
τωτού. Η/.ηροφ. τηλ, 234698.

(Ζ996) Γ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιυχιούχος εργοδη 
γός — Μηχανο/,όγος και ένας 
εργάτης από ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΊ 
Α.Ε. Πληροφ. τηλ. 228559.

(Ζ997) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για κα 
φετέρια PUB Τηλ, 286781

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
για κουφώματα ημερομίσθιο ι 
κανοποιητικό. Τηλ. 242229.

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ τρακτέρ 
σε καλή .κατάσταση ΗΩΛΕΙ-

(Ζ953) 1—5
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για

ΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας.
228410

(Π2Γ9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ.

Τηλ.

1—5 
υψη-

(Ε754) 1—3

(Ζ995) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τε 
χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ.993) 1—10
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα 
ερασιτεχνικό αυτοκινήτου ΖΗ 
ΤΕΙ εργασία. Τηλ. 285274.

(Ζ999) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
με κήπο για παιδικό στα­
θμό. Τηλ. 228054.

(Ζ998) 1—2

251707.
(Δ617) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας -Γκέκα από Την περιο­
χή Γάζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή φοη να τηλεφω 
νήσει στο- 821694 ή 220515 και 
θα αμοιφθεί.

(Α6Ο3) 1—20
N0VA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία
εξυπηρέτηση. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ609)

χαμηλές.

1—10

ΚΥΝΗΓΟΙ
Μεγάλες προσφορές 

στα φυσίγγια.
Κόμβος Γιόφυρος.
Γιώργος ΚουΤεντάκης
Τηλ. 250844 

(Δ61Ί) 1-^10

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΜΙΙΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222589

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών

<ΑΟΡΑΤΟΙ>
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ο< όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα κκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

281846 απόγευμα.
CM408) 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα 120 τ.μ. με χώρο για 
παρκάρισμά μπροστά. Λ. 
Κνωσού 88 (Στάση Περ- 
τσελάκη). Μόνο για έκθε 
ση ή εμπορία κλπ. Πληρ. 
Μιχάλη Βασιλειάδη, τηλ.

ZHTEIJAI προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και

1—10 
Μαθηματι-

235ββ7.
(Ε755)

228253.
(2994) 1—20

1—10

το χειμώνα. Πληροφ, 
284009

(2692)

τη/λφ.

1—10
ΖΗΤΕΤΑΙ συντηρητής να ερ­
γαστεί στο Ηράκλειο (υδραυ­
λικός —ηλυοκτρολόγος —σιδη-
ροκατασκευαστής).
τη/-. 230834—238193
8 μ.ιμ.

(2957)
ΖΗΤΩ να νοίκιάσω 
σμα τεσάρι, ισόγειο

Πληροφ. 
μετά τις

1—5 
διαμέρι- 
ή στον

πρώτο όροφο, κάπως κνετρικό, 
απαραίτητα με δυο τουαλέτ­
τες, για επαγγελματική στέγη.

Τηλ. (01)7788705 (Αθηνών)
Νίκολα'ί'δη. 

(Ζ9Ο9) 1—13
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ (πεπειραμένες υ­
φάντριες. Πληροφ. τηλ 284937

(2911) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να μένει 
μαζί -με ηλικιωμένη κυρία 
που μένει μόνη και να την βο 
ηθάει στις δουλειές του σπι-

λής πίεσεως για γέμισμα φια­
λών καταδύσεων μάρκας ΑΕ- 
ΡΟΣΟΥΠ, έξι κυβικά την ώρα 
αντί 150.000 δρχ. τηλ. 0891- 
22206 ή 230145 ώρες βραδυνές
μετά τις 9 μ.μ.

(Π218)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο μεί/ 
γείου’κατάστημα επ ίτης 
Καζάνη αρ. 2 στο ύψος

1—2
υπο 

οδού 
αριθ.

93 της Λ. Καλοκαιρινού (Κα 
μαράκι )εμβαδού 61 τ.μ. Τιμή
ευκαιρίας.
243566

(Π216)

Τηλέφ. 226297 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 
τ.μ. Τζιρίτ ΜεΊ’ντάνι. Τηλέφ.
9560255--236588.

(Π47) 1—25

κός, με 15χρονη· φροντιστήρια 
κή πείρα παρδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί­
ου —Λυκείου —Υποψηφίους— 
αποφοίτους σε μαθήματα της 
ειδικότητάς τους, ατομικά ή σε 
ολιγομελή τμήιματα. Θέσεις πε 
ριορισμένες. Τιμές λογικές. 
Πληροφ. τηλ. 228373—289709.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120
τ.μ. στην περιοχή 
πισ&εν ΚΑΡΕΝΤΑ.
τηλ. 250602.

(Ε695)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γιόφυρο ό 
ΐΐ/νηροφ.

1—10 
κατάστημα

(Μ416) 1—12
ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα στο σπίτι. Πληροφ. 
τηλ. 2349Q7 από 5—8 μ.μ.

(Μ423) 1ι—3

50 μ2 με πατάρι στην οδό Α 
ναγεννήσεως 28 και Κυκλάδων 
γωνία παραπλεύρως Πρακτο- 
ιρείου εφημερίδων. Τηλ 285355

(Ε>740) 1—3

ΖΗΤΑΜΕ δύο γυναίκες 
κάι- δύο άνδρ-ες στην εκδο 
τική εταιρία Σύγχρονη Δι 
δακτική, για ενημέρωση 
πελατών που για κάθε 
συμφωνία θα αμο-ίβονται 
3.500 δρχ. και μια γυναί 
κα μισθωτή για γραφείο, 
αφο-ύ εκπαιδευβεί για την 
ενημέρωση πελατών. Ωρά 
ριο ελεύθερο 2—3 ώρες 

την ημέρα και αν επιθυ­
μούν και Σαββατοκύρια­
κο. Πληροφ. τηλ. 281071 
κ. Λαλάκον.

τιού. Συστάσεις 
Τηλ. 280314.

(Ζ980)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά 
ταιρείας δεσποινίς

απαραίτητες.

σοβαράς εν 
απόφοιτος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ επί προσόι 
ψεως οδού ^βέρωφ—Σμύρνης 
στον ο!' όροφο 2 συνεχδμβνά 
γραφεία με χωλ και W.C κα 
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ
γελματική στέγη, 
λέφ. 222033.

(Β75Ε)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ. τη

1—10 
σε διόροφο

το ισόγειο 3 δωματίων αποθή 
κΐη, κεντρική θέρμανση, δυο- 
βεράντες κλπ. οδός Κ. Πολυ- 
χρονάκη 6 Μασταμπάς πάρο­
δος Λ. Ακαδημίας 113. Πληρο 
φορίες εντός.

(Ε751) 1—2
ENOIKAZQiNTAI 1) κατάστη 
μα 15 τ.μ. 2:) αρκετά ,μεγάλο 
δο>μιάτιο με νεροχύτη που μπο 
ρ-εί να χρησιμοποιηθεί και- ως 
υπνοδωμάτιο με κοινό λουτρο 
,καμπινέ στην οδό Μονοφα- 
τσίον (Πλ. Αρκάδίου) πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Πληροφ. 
εντός ή τηλ 222550—285853.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο δια 
ίμερίσιματος εντός πόλεως γ-ια 
φοιτητή. Τηλ. 234650.

(Ε732) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω,μέ- 
να δωμάτια για φοιτητές -και 
φοιτήτριες. Πληροφ. τηλέφ. 
244137.

(Ε731) W
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδόν 85 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στον Γ' όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδί-ου) με ανεξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές) . Τηλ. 284065.

(Ε702) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
μ® πλήρη έπίπλώση με πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περιοχή Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 286803 ώρες καταστη-μά 
των.

(ίΕ690) 1—25

(Ζ950) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης πε 
πει-ραμέινος για μεγάλο 

πλυντήριο φορτηγών 
και πούλμαν αιποκινή-
των.
227136.

(2945)

Πληιροφ. τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τάνθείτε: Κοσμάς Σταυρα 
καντωνάκης Λυόμενα Σπί 
τια, Λ, 62 Μαρτύρων 
(Γιόφυρο) ακριβώς στον 
κόμβο.

Λυκείου γνωρίζουσα γραφομη­
χανή και Αγγλικά. Πληροφ.
■τηλ. 222710 και 226054 Τρίτη 
Πέμιπτη. και Παρασκευή 6— 
8 μ.μ.

(Ζ977) 1—3
ΑΠΟ Βιομηχανική εταιρεία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πρακτικοί μηχα 
νικοί με δίπλωμα σ-υντηρητού 
Γ' τάξεως για πρόσληψη. Προ 
τι-μούνται όσοι έχουν προύπη­
ρεσία σε εργοστάσιο πλαστι­
κών. Τηλ. 225071 εργάσιμες ώ 
-ρες.

(Ζ961) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφεί­
ου Μαραγκάκη — Φωτεινάκη 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμέ­
νος εργοδηγός ή απόφοιτος 
-ΚΑΤΕΕ. 2) Χειριστής και -βο 
η&ός χειριστού. 3) Εργάτης. 
Πληροφ. τηλ. 223515—6.

(Ζ9601 Ir—6
ΖΗΤΕΐΤΑ οικιακή βοηθός για

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αί,λαγής επαγ 
γέλματος: γωνίάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη. 40άρα Ιταλ-ι 
κή, κο-ρδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Αγιος 
Νικόλεος ώρες 8—2 μ.μ. και 
5—7 -απόγευμα στις μέρες κα 
ταστημάτων.

(Π 158) , 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κυλι 
κείου πλήρως εξοπ/.ισμένη σδ. 
Κόσμων 6. Πληροφ. εντός ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π148) 1—5
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
COURIER ιμοντ. 81 σε άρι­
στη κατάσταση με 56.000 χλ-μ. 
Τήλ. 223361 ώρες καταστημά­
των.

(Π212) Γ—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, ισό 
γειο πρώτος όροφος, αποτε- 
λοϋμενη από 5 κύρια δωμάτια 
2 τουαλέττες κοι πόΊΛούς βοη 
θητ. χώρους στο Καμαράκι σε
τιμή -ευκαιρίας. Ίτίλ 
από 14.00-—17.0ρ

(112131

280090

1—7

(Β729) 1—10
ENOIKIAZONTAI εις το κέν 
τρο (Λοιντάρια) δυο γωνιακοί 
άροφο'ΐ ο Α’ 3 δωματίων και 
Β' 5 δωματίων κατάλληλοι δΓ 
επιχείρηση ή επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 282851 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα· 50 
τ.μ επί της οδού Έβανς αρ. 31 
Πληριοφ. εντός ή τηλ. 241592

(Ε736) 1--5

(2859) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σίδηρο 
κατασκευαστές και αλομμινο- 
κατασκευιαστές. Πληροφ. τηλ.
231705.

(2967) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ 
σεις μ-αρ για να* εργαστεί σε 
PUB πολυτελείας. Τήλ. 251319
9 π.μ,—9 μ.μ. 285378 μετά τις
9 μ.ιμ. 

(Ζ975) 1—5

231444.
(ΕΙ076) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος 75 τ.μ, με πάτωμα 
μωσαΤκό κατά/νληλος για -απο 
θήκη γενικού εμπορίου, στην 
Λ. 62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(παραπλεύρως Κουκουριτάκη 
Σίδερα). Τηλ. 711124 όλες τις

ΕΝΟ ΙΔΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωίμένα με βοηθητικούς χώ 
ιρουζί, κενηριική' θέρμανση, για 
φοιτήτριες, σπο-υ&άστρι-ες και 
μαθήΐτριες. Πληροφ. τηλέφ. 
242581.

(Ε745) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άριι πολυτε 
λούς κατασκευής στην περιο­
χή Κάτω Γούβες (παραπλεύ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια ΒΗΝΟΥΣ Ιερωνυμάκη
71. Τηλ. 281927.

(2964)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα

1—6

για να
προσέχει δυο παιδάκια. Πληρ. 
οδ. Ψυλλάκη 20 και Στεργιοτ 
γιάννη γωνία Θέρισος από 8
—2 μ.μ. 

(2988) 1—3
ρως ξενοδ.

ώρες.
(Ε700) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ 
βανς 87 α) -υπόγειο 300 τ.μ. 
καθώ ςκαι β) μαγαζί 65—Ίϋ τ. 
μ. ικατάλληλίοι γιο οιανδήποτε
επιχείρηση. Πληροφ.
285270 και 231505.

(Ε749)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο

τηλέφ.

1—10 
δωμώ-

τια στην Ρόδων 6, κατάλληλα 
προπαντός για μαθητές ή μαθή 
τρ-ιες, σε ήσυχο και -υγιεινό πε 
ριβάλλον, μέσα σε κήπο. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 227905

(Ε737) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση 
Κρέτα Μπητς κατάστημα για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
σ-η. Επίσης Μπαγκαλόουζ επι­
πλωμένα για τη χειμερινή περί 
οδο 6000 δρχ. -μηνιαίως. Τηλ. 
250765.

(Ε734) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 
- Τηλ. 221755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα δυάρι 67,60 τ.μ. Γωνιαίο 

έναντι «ΞΕΝΙΑ» (Μητσοτάκη 19) 
εις Β' όροφον πολυκατοικίας μετά μικρός 

αποθήκης εις το υπόγειο 8,80 τ.μ.
ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ.
Πληροφορίες τηλ. 280-466

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ <
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

; ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ;
- Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.
' θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
! Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης
; Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
; Εξώστες 1,80 μ.
; Πληροφορίες
ί Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΑΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

οικογένειά. Πληροφ. 
ώρες τηλ. 241320.

(Ζ959)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πρωινές

1—5 
νέος -μέχρι 27 ε-

τών απόφοιτος Γυμνασίου με 
γνώσεις γραφομηχανής χωρίς 
στρατιωτικές —· οικογενειακές 
-υπρχ-ρέώσ&ις για εργασία στον 
ΑΓΩΝΙΣΚίΚΘ ΟΜΙΛΩ ΚΡΗτ 
ΤΗΣ. Πλη-ροφ. τηλ. 251736.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA στέσιον 
-με μηχανή 1300 και πολλά -ε 
ξτρα 520.000, -και φορτηγό 
MAZDA 1600 με εμπορική ώ 
δεια, Τηλ, 225023—223373.

(Π205) 1—6

ροφ .τηλ. 283587 
(Ε744)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΜΑΡΙΝΑ). Πλή­

διαμέρισμα
στη Γιόφυρο τεσσάρων διμμα- 
τίων, νεόκτιστο στον Α' όρο­
φο. Πληροφ. τηλ. 289470.

(Ε7Ι416)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα

3άρι καινούργιο επί της οδού 
Αρκάδων 5 Θέρισος. Πληροφ. 
τηλ. 286495 εργάσιμες ώρες 
καζ| 280675 τις -υπόλοιπες.

(Ε747) ’ 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πλήρως επιπλωμένο περιοχή 
Λίντο απέναντι Κολυμβητηρί­
ου. Πληροφ. τηλ. 222589.

(Ε748)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα

5 δωματίων -με όλους τους 
βοηθ, χοίρους καινούργιο στον 
Κατσαμπά και ένα 2άρι κατάλ
λιηλο· για φοιτήτριες, 
τηλ. 220265.

(Ε743)
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ: α) 
σμα ισόγειο 3άρι πολ

Πληροφ.

1—3 
διαμέρι- 
ύ&υρύχω

ρο με αυλή περίπου 70 Τ.μ. και 
β) Οικόπεδο 750 μ. περιφρα­
γμένο με μπίλόκα για μάντρα 
100 μ. πριν τους Στρατώνες 
και Γ00 μ,, δεξιά της Λ. Ικάρου
Πληροφ ,25ης 
τηλ. 286146.

(Ε738)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αυ^οΰστου 13

εις Κάτω
Γούβες βιλίτσα επιπλωμένη με 
δυο υττινδωμάτια, καθημερινό, 
κουζίνα και 'λουτρό με βέράν 
τες απ όόλες τις πλευρές. Πλη 
ροφ. τηλ. 224552.

(Ε741)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
ανεξάρτητο

δωμάτιο με κουζίνα και λοι> 
τρό οδός Μπσυνιαλή 6. Πλη­
ροφ.. τηλ. 237601 πρωινές ώρες 
και 281902 μετά τις 5 μ.μ.

(Ε750) ’ 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα μη-κρό 
προς αγορά κάπως κεντρικό. 
Τηλ. 282323.

(Ζ971) 1—5
ZHTplTAI απόφοιτος ΤΕΙ Συ 
γκοινωνιακών ή Δομικών Έρ 
γων για εργασία σε τεχνικό 
Γραφείο κατασκευής Δημ. Έρ 
γων. Πληροφ. κ. Μπριλάκης 7 
—9 μ,μ. Τηλέφ, 288350.

(Ζ965) 1—6

(Ζ978)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Τηλ. 226037.

(Ζ981)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -υπάλληλος 
γαζί Φ.αστ Φουτ οδός

1—5 
βοηθός.

1—10 
για μα 

Ταγμ.
Τζούλάκη και Ίδης γωνία. Τη 
λέφ. 283291—280679.

(2951) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια και έ 
νας νέος για να εργαστούν σε 
κατάστημα σουβλάκι στην οδό 
Δαιδάλου 37. Πληροφ. τηλέφ. 
288955.

(Ζ956) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλε-ρς από ό 
λη την Κ-ρήτη για γυναικεία 
εσσώρούχα (ποσοστό 45ο)ο), 
ανδρικά, παιδικά, νυχτικά, ρό 
μπες, μπουρνούζια -κλπ'. Ακό­
μα δερμάτινα, κουβρρλί και άλ 
λα είδη. -Πρόσθετα δώρα και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριαχή Κόκκινη Χάνι με 17 ε 
λαίόδενδρα με άδεια οικοδομής 
Πληροφ. τηλ. 761178.

(Π206) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 Ρ. μετρητοίς 250.000 δρχ. 
Τηλ, 237975.

01211) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
Κόλπο Λιγαριάς. Πληρ. 
τηλ. (01) 8028666, 5—9 
μ. μ.

(Π40) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μόρις 
— Μαρίνα μονή 1977. ΓΚηρ.
τηλ. 22693G.

(ΙΪ195) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 1472
C.C (10 ίπποι) με ηλεκτρικά 
τζάμια- SR, ραδιομαγνητόφωνο 
καινούργια λάστιχα κ.ά. σε πά 
ρα πολύ καλή κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 283138.

(Γ[214) 1—6
KE ΤΕΜΗ ΕΥΕΙΤΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ.
■μ. στην Σταλίδα,' 300 μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τη/έφ. 
220009 ώρες 8—3 κ. ΒασΛάκη

(Π217) ' 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο καταστήμα 
τά 130 τ.μ. -και 372 τ.μ. με « 
πόγε.ιο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημίας 25—·27 τηλ, 243709 
ώρες γραφείου.

(112115) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα μηχανή 
ματα και ο πλήρης εξοπλισμός 
παλαιού τύπου ελαιουργείου 
(κόθρος, πιεστήριο, μηχανή, 
πανι-ά, δοχεία λαδιού, ζυγαριά, 
πέτρες αντλίες άξονες, λουριά 
κλπ). Πληροφ, τηλ. 236497, 
0891-51334.

(Π204) 1—3
ΣΤΟΝ συν)σμό Καπαριανά πε 
ριοχή Μοιρών εις θέση Νικο- 
λαντώνη μετόχι 100 μ. νοτιο 
ανατολικά εργοστασίου αεριού­
χων ποτών Σταματάκη ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ αγρός εκτάσεως 3 στρέμ. 
Πληροφ. τηλ. 243119.

(Π134) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 30Q Τ.μ. 
στην περιοχή Κονάρια Αγ. 1ω 
άννου Χωστού με πρόσοψη 
στον κεντρικό δρόμο Μαλάδες 
Πληροφ. τηλ. 250511.

(ΠΓ27) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισοτιμής εμπό 
ρεύμα τουριστικών ειδών -και 
παιγνίδια διάφορα. Ευκαιρία. 
Όποιος προλάβει-. Πληροφ. τη 
λέφ. 288955.

Ι.Π179) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ιξύλινα βαρέλια 
δρύινα απ όουίσκυ. Επίσης ψε 
καστήρες και σακκιά για ελιές 
Πληροφ. έναντι Αγ. Παρα­
σκευής Καμαράκι. Τηλ. 288970 
—241678.

(Π139) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανώνυμη εταιρία 
εις Αγία Γαλήνη Ρεθύμνης έ- 
χουσα στην κατοχή της οικό­
πεδο εκτάσεως 4.229 τ.μ. μετά 
οικοδομικής αδείάς ξενοδοχεί­
ου Γ’ τάξεως δίΛαμικότητας 
102 κλινών. Πληροφ. τηλέφ. 
0832-91228 καθημερινά από 
17.00—19.00

(ΠΓ37) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εκκλη 
σιαστικών σκευών κοντά στον 
Άγ .Μηνά. Γίνονται δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Τη-λέφ. 
284495.

(Π8) 1—15
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλίδα τηλ 0897-31527 και 
61275

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα. Μάλτα, Χερ 
σόνησο, Γούβες.

(Π946) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΙ 
ΝΊ ΜΑΡΚΕ.Τ έναντι Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 242391 
κ. Μαρκάκη από 11 π.μ—1 μ.μ 

(Π135) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MI­
TSUBISHI GOLD 1400 CC σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 0891-22870.

(Π42) 1- 5
ΠΩΛΕ|ΤΑ1 το ήμισυ ανθοπω 
■λείου επί της οδού Έβανς. 
Πληροφί τηλ. 289831.

(Π113) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
με φως νερό κοντά στο ξενο­
δοχείο Αγάπη Μπητς και εκ­
κλησίας 62 Μαρτύρων. Πληρ. 
τηλ. 244394.

(Π132) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360 τ.μ 
περίπου με πα-λαιά οικία στον 
Μαστ-αμπά Πατρ. Γρηγορίου 
14. Τηλ. 230526 μόνο 6—8 κά 
θε βράδυ. ’

(Π141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
μβ -ακίνητο κατάστημα τροφί­
μων με πα)Μ εμπάρβυμα κ«1 
πελατεία εξασφαλισμένη. Τηλ. 
2.38300.

(Π151) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο ποτά 
μίδα αμπέλι 1,5 στρέμμα και 2 
ιαγροτεμ-άχια. Τηλέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σου 
βλατζίδικου εντελώς καινούρι- 
γιος ηε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
287300.

(Π 146) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 ι)2 
στρέμμα με 50 ελ|ές στην Μέ 
σα Αλικαρνασσού Πληροφ. τη 
λέφ. 227808.

(Π94) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία αποτελούμε- 
νη απ όισόγεια, αίθουσα κατάλ 
ληλη για μαγαζί και ανώγειο 
διαμέρισμα τριών δωματίων 
κλπ. Τηλ. 227315—251520 12 
—2 και 9—10 μ.μ.

(Π125) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ μοντ. 83 
1200 C.C με 22.000 χλμ. Πλη 
ροφ. τηλ, 236792 -κ. Καλαγιαν 
νάκη.

(Π187) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη 
το μάρκας TOYOTA σε πολύ 
καλή κατάσταση με αγροτική 
και εμπορική άδεια με 50.000 
χιλμ. στ τιμή ευκαιρίας. Μετρη 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 280730 — 
280173a

(Π159) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .αγρόκτημα περιο)· 
χή Κούνάβων, τοποθεσία Α-ρ 
τηκοκέφαλο λινοβροχιού 237 
στρέμ. καλλιεργήσιμα και χέ­
ρσο περιέχον 1500 κο-υρμούλες 
οινάμπέλο και 325 ελαιόδεν- 
δρα μικ-ρά και μεγάλα. Μια α 
γρ-οικία με δεξαμενή. Έίχει δι 
κό του φλεγαμενο νερό με α- 
γροτόδραμο με γραμμή ρεύμα 
τος και περιφραγμένο. Πω-λεί 
ται ολόκληρο- και μέρος αυ­
τού. Πλήροφ. τηλ, 242997 Μα 
ρής Δ. Ηράκλειο.

(Π161) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος κοπέλ 
λα σε -ισόγειο σπίτι. Πληροφ. 
οδ. Ψυλάκη 20 -και Στβργιο- 
γίάννη γωνία Θέρισος από 8 
—<2 μ.μ.

(Ζ989) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη βοη­
θός Ζαχαροπλάστου με π-ρού- 
πηρεσία. Τηλ. 241262 από 1’1

πριμ. Πλη-ροφ.. τήλ. 
(9:30—1 και 5—8).

(Ζ952)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
γορά -που 
Πληροφ.

τηλέφωνο

242864

1—10 
προς α

να αρχίζει από 22. 
τηλ. 242669 12—2

(Ζ963)
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως

1—5
ΖΗ-

—2 μ.μ, 
(Ζ990)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τός τειχών.

(2985)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

γκαρσονιέρα 
Τηλ. 282668.

καθαρίστρια
φροντιστήριο Αγγλικών, 
ροφ. τηλ. 227914.

(Z9S6)

1—5
εν-

1—5
για

Πλη

11—2
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ 
ΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ-
δραυλικούς. 
προσόντων.
5 μ,μ.—10 

(Ζ987)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Αμοιβή αναλόγως 
Τηλ. 236041 από 

μ.μ.
1—5 

προς αγορά ΤΑΞΙ
Διακανονισμός τοις μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 227476.

(Ζ983) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υ 
φάντριες. Πληρ. τηλ, 284937.

(Ζ984) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειςτάσ^ς για 
αγορά, προκειμένου να ιδρυ-
θεί Οικοδομικός 
σμός.
1) Έκταση -μέχρι 
σε ακτίνα 10 χλμ.

,υνεταιρι-

100 στ ρέμ. 
από το κέ

ντρο του Ηρακλείου.
2) Παραθαλάσσια έκταση μέ­
χρι 100 στρέμ.

Εκ της προσωρ. επιτροπής 
του Οικοδ. Συν)σμού 

καθηγητών Ν. Ηρακλείου 
Πληροφ. τηλ. 237695 κ. Τσα 
παρίδη.

(Ζ992) 1—3
ΣΤΟΝ Ανω Ζαρό ΖΗΤΟΥΜΕ 
μικρό σπίτι για κατοικία κα­
θώς και αποθήκη από 50 μέχρι 
200 τ.μ, που -να μπορεί να πλη 
σιώζει εύκολα φορτηγό αυτοκί 
νητο. Καλό είναι να είναι να 
είνα'ι -μαζί αυτά τα δυο. Ζητού 
με επίσης μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο περιφραγμένο ή μη, προ­
σπελάσιμο σε φορτηγό για α­
παθή κη. Τηλ. 081-225639

(Ζ972) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτη Λυκεί­
ου με γνώσεις γραφομηχανής 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία σίε 
γραφείο ή στο σπίτί. Πληροφ·.
τηλ. 236803. 

(2976) 1—5

ΤΕΙ: Ρεσεψιονίστ κα-ι -νυχτο- 
θυρφρό. Απαραίτητα προσόν­
τα: Προύπηρεσία, ξένες γλώσ­
σες, συστάσεις. Αποστείλατε
βιογραφικό σημιείωμα
2004. Απόλυτη εχεμύθεια.

(Ζ982)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τ.Θ.

1—5

ΠΩΛΕΊΤΑΙ από τον ιδιοκτήτη 
κεντρικό οικόπεδο επί της Λ. 
Ικάρου πλησίον Καστρινάκη 
1000 τ.μ. περίπου μ-ε πρόσοψη 
επί της λεωφόρου 44 μέτρα. 
Πληροφ. τηλ. 01-6473961 κα|
6724506.

(Π 145) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κουζίνα πετρελαίου 
με δυο φούρνους κα­
τάλληλη δια ξενοδοχείο 
εστιατόριο, ταβέρνα, τε 
λείως αχρησιιμοποίητη, 
και κουκούλα —καπνο­
δόχος από ανοξείδωτο, 
Τελείως καινούργια.
2) Γ κρι/νΐέρα αμερικάνι 
νίκη μάρκας Γουέλς δια 
μπριζόλες —ψαρία κλπ. 
ταβέρνα —εστιατόριο.
3) Ψυγείο βιτρίνα δια 
παντοπωλείο εις αρίστη 
κατάσταση.
Τηλ. 0897-22743 πρωι­
νές ώρες από 10—2 μ.μ

(Π180) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμ&ρί- 
σματα 4άρια και 5άρ|α 
σχεδόν έτοιμα, στην βό 
ρεία πλειυρά του πύρκου 
Θεοτοκοπιούλου, με πρό 
σοψη το πάρκο σε μή­
κος 15 μέτρα το καθένα 
Τηλ. 283134 9—12 πρωί 
και τις άλλες ώρες 
289303.

(Π43) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΑΕΙΤΑΙ 2όροφος 

οικία στο κέντρο της 
πόληΐς (πλησίονί γράφει 
ων εφημ. «ΠΑΤΡΙΕ»). 
Πληροφ. τηλ. 228504.

Ί--2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΕΕΝΤΕΣ 
2000 CC σε άριστη κατά 
στάση λόγω ανέγερσης 
οικοδομής, με ειδική έκ- 
πτωση στο τεκμήριο και 
τέλη κυκλοφορίας (Γίνον­
ται ευκολίες). Πληροφ. 
τηλ. 227751 μετά τις 8 μ. 
μ. και 232541 εργάσιμες 
ώρες.

(Π167) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ 

«ΖΩΗ» 
Κονϊτσης 32, ΠΟΡΟΣ και

Λίωφ. Κνωσού (Διασταύρωση Φορτέτσας)

Νέας γραμμές της Κουπ για ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ - ΧΕΙ 

ΜΩΝΑ 85—86.
POLLERS MOLLI ο επαναστατικός τρόπος 

φορμαρίσματος (ΠΕΡΜΑΝΑΝΤ) των μαλλιών με 

την DULCIA και POLLERS MOLLI, Μπικουτη.

Νέες διαστάσεις σε χρώμα με ανταύγειες — 

ΜΕΣ - Μπαλεγιάζ COLLECTION PARIS - PARIS.

apricot
Εφθασαν στην Κρητη

apricot
Θα προσαρμοστεί 

ιδανικα στις αναγκες 
της επιχείρησης σας 

οποίο κι αν είναι 

το μεγεθος της 

apricot
Επενδύστε στο μέλλον

Επισκευθητε μας 
για να γνωριστούμε 

και να συςητησωμε 

την μηχανογράφηση 

της επιχείρησης σας

οι Υπολογιστές της 4'-' γενιάς

νΐΊΕΓΙΕίΙΣΤΙΝίΙ NPHUi
Συμεών Παπαδοπουχος 

Κατεχακη 17 Μρακχειο Κρητης 
τηλ. 285554 -280023



•ΠΑΤΡΙΣ»

ΟΦΗ αγωνίζεται οιίι; Σέρρες
Ο ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα 

στις Σέρρε ςμε τον τοπικό Πα 
ισερρα ι κό, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής 
Κατηγορίας, που βρίσκεται 
στην όγδοη αγωνιστική ημέρα.

ΔΥΣΚΟΛΟ αναμφισβήτητα 
είναι το ματς αυτό για το· Η- 
ρακλειώτικο συγκρότημα, Α- 
λά θα έχει ένα μεγάλο σύμμα­
χο: Την παράδοση, που τον 
θέλει τ'α κάνει καλές εμφανί­
σεις στις Σέρρες και να πνίρ 
γει θετικά αποτελέσματα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο ΟΦΗ θα ξεκινή­
σει σήμερα ταν αγώνα με την 
ακάλουΓη σύνθεση:

μαμίτης —Περσίας, Τσίμ- 
πος, Παπαβασιίλείου, Νιότ 
πλιας — Σαμαράς, Β/λι- 
στός.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
ματικών θα καθίσουν οι Σηφά
κης, Γκουλής, 
σης, Βάβουλας.

Χριστοφής, 1- 
, Τσι ρι,μώκος

και Γιάννανιν.
ΑΠΟ την άλλη πλευρά

ΠανσερρύΊ'κός θα
με την ακάλο4Λ'η ΓΙάδα:

ο
ξεκινήσει

Μητσέας, Βασιλείου, Αν- 
δριανίδης, Τσινός, Αγιο-

Παπαδοπούλας, Ηλάς, Α- 
ριτζής, Πάντσιος, ΑΤβαζί 
δης, Αντωνιάδης, Νικολα 
ίδης,. Γιάρόυζηχ, Σόφιανό 
πόιλος, Σελαλματζί&ης, Α 
ναστάσιάδης.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Κοντογίαν 
νί&ης (Θράκης).

Εργοτέλπς - ΚαΛομύτο
MET Αάπό δυο βδομάδες ξα 

ναγυρίζει σήμερα στο γήπεδο 
του ο Εργοτέλης που αντιμε- 
τωπίζει την Καλαμάτα, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
της Γ' Εθνικής.

ΟΙ βλέψεις του Εργοτέλη
στο σημερινό παιχνίδι είναι
■συγκεκριμένες: Θέλει οπωσδή­
ποτε Την νίκη, γ ια να παραμβί
νει στις πρώτες θέσεις του βα 
βμολογικοϋ πίνακα.
•ΜΟΝΑΔΙίΚΟΣ απών από τον 

Εργοτέλη θα είναι ο Μαμάκας 
που είναι τιμωρημένος (ίμια α 
γωνισΤική).

τζόγλοϊ'Κ.υριακάκης, ·Κεφά« 
ί-'η·^ Καράλλης, Συντιχώ- 

κης, Χατζηιπαναγιώτου, 
Μα.λαμ αδάκης, |Κολ φρετά^· 
κης, Γ ιαλομάς, ΚαραιΈ- 
σκος, Δούκας, Μερταρά- 
κ’η?·

ΤΟ παιχνίδι Εργοτέλη:—Κα 
λαμάτας θ ■ αρχίσει στις 2.45 
μ.μ. και θα το διευθύνει ο κ. 
Σσλωίμονάκης του Συνδέσμου 
Διαιτητών Πειραιά.

Ο κ. KWIINOI MWlIt AMI KAI AH!t
ΥπονομεύουντούςπολιπακοσςΟεσμούς
και επιχειρούν πολιτικό πραξικόπημα

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23 (ΑΠΕ)— 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί 

ας και Πρόεδρος του ΔΗ'ΚΟ 
κ. Σπύρος Κυπριανού, κατηγό­
ρησε το ΑΚΕΛ ότι με την e 
πιστολή, την οποία του απέστει 
λε ο Γ.Γ. του κόμματος κ. Πα 
παΤ'ουάννου την 2α Ιουλίου, 
1984, τον καλούσε ουσιαστικά 
να μην επιτείνει στην Μπιστρό 
φή της Μόρφου κατά τις εκ 
του σύνεγγυς συνομιλίες.

Ο· κ. Κυπριανού, ποο απαντού 
σε σε 'ερωτήσεις δημοσιογρά­
φων στο τηλεοπτικό πρόγραμ­
μα «συνάντηση με τον τύπο» 
διάβασε απόσπασμα από την ε 
πιστολή Παπάίωάννοίυ, το ο­
ποίο άανφέρει:

«Να προσέχετε όμ,ώς να μην

ποποιήσυον το Σύνταγμα «υ­
πονομεύουν του ςπαλιτ®ΐιακούς 
θεσμούς ικαι επιχειρούν πολιτι 
κό πραξικόπημα».

Ο κ. Κυπριανού εξέφρασε 
την άποψη πως τέτοια ενέρ­
γεια είναι αντισυνταγματική), 
αν και όπως δήλωσε τον τέλι 
■κό λόγο θα έχει το ανώτατο 
δικαστήριο.

Ο κ. Κυπριανού κάλεσε τα 
δυο κόμματα εφόσον απαιτούν 
προεδρικές εκλογές «να πα­
ρουσιάσουν αμέσως εντόπιον 
του λαού εκείνον που θέλουν 
να αναθείξουν Πρόεδρο».

Απαντώντας σε άλλες ερωτή 
σεις, ο Πρόεδρος είπε ανάμε-
σα

αιχμαλωτιστοιύμε στην 
πτώση της Μόρφου».

π«ρ*ι- το

σ’ άλλα ότι:
Παραμένει δεσμευμένος με 
μίνιμουμ πρόγραμμα. Είναι

£θές Σήμερα Αύριο

τα Τουρκικά στρατεύματα, ο 
Αττί/.ας 6α ,ταραμείνει για πάν 
τα στην Κύπρο και καμιά δύ-
να/.η δεν θα 
ξει.

Η Τουρκία 
την πολιτική

έλθει να τον διώ

δεν έχίει πάρει 
απόφαση για λύ

ση του Κυπριακού και αυτό 
παραμένει το κύριο εμπόδιο 
στην επίτευξη μιας διευθέτη­
σης.

ΟΜΙΛΙΑ

THE κ. ΠΕΤΡΑΔΙΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ό κ. Κυπριανού Κατηγόρησε 
το ΑΚΕΛ και το ΔΗΣΥ ότι 
.με την πρόθεση τους να τρο-

το ΑΚΕΛ, ανέφερε που παρεξέ 
κλίνε από αυτό.

Αν εγκαθιιδρυθεί μεταβατική 
κυβέρνηση χωρίς να φύγουν

Τιμά τούς αγωνιστές

II N.f. III Ν.1. fIIΙΜ ΙΟΠίΙΟ 
ΤΗΣ ΕΗΛΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 
1985 στις 6 το απόγευμα στο 
Ξενοδοχείο «Αστόρια» της πό­
λης μας θα μιλήσει η κ. Φανή 
ΠΑΛΛΗ — ΠΕΤΡΑΔΙΑ βου 
λευτής Β Περιφ. Αθηνών σε 
συγκέντρωση που' . οργανώνει 
το τμήμα γυνεκαίων θεμάτων 
της ΝΟΔΕ Ηρακλείου.

ΝΕ της ΝΕΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Ηρακλείου

•ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η »νδεκά- 
δα με την οποία θα ξεκινήσει 
το παιχνίδι ο Εργοτέλης.

ΤΗΝ επιλογή του α κ. Τα 
τίδης θα κάνει από τους εξής 
παίκτες:

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

ΟΙ αγώνες του πρωταθλήμα 
τος Γ" Εθνικής Κατηγορίας συ 
νεχίζονται τη νΤεΤάρτη με τις 
συναντήσεις της 11ης άγωνι-

ΑΛεξακης. 
Πετράκης,

Χάλκιαδάκης, 
Κρανιωτάκηις,

στίικής ημέρας και 
λης θα παίξει στην 
την Ηλιούπολη.

ΣΤΗ συνάντησηι

ο· Είργοτέ- 
ΑΘήνα με

αυτή, διαι

Φράγκιαδάκής, Τούτουν·
τητής θα είναι ο κ. Κότικας 
του Συνδέσμου Πατρών.

0 Ηρόδοτος ατό Ναύπλιο
ΕΚΤΟΣ, έδρας «μάχη;» και 

συγκεκριμένα στο Ναύπλιο δί 
νει σήιμερα ο Ηρόδοτος όπου 
•αντιμετώπιζε ιτγν τοπικό- Πα 
ναυτιλιακό για το πρωτάθλημα 
της Τ' ιΕθνίικής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλ|κα,ρ.νασ 
σού θα χτυπήσει το παιχνίδι 
με σκοπό να πάρει τουλάχι­
στον τον ιβαθ.’.ό της ισοπαλίας

ΚΑΝΕΝΑ απολύτως πράβλη- 
μια δεν αντιμετοίπίζει ο κ. Λου 
'Κανιδης αφού έχει όλους τους 
ποδοσφαιριστές στην διάθεσή 
του.

•ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίιες 
μας ο-Ηρόδοτος θα ξεκινήσει 
το παιχνίδι με την εξής ενδε­
κάδα:

Γιαμαλάκης, Πρωτογερά- 
κης, Ασλάνης,. Μανιός, 
Πατεμτζής, Κοιλιά;ρας, Κε 
φαλούκος, Αποστολάκης, 
Νιόπλιας, Μιχαλάκης, Λά 
μπρου.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ θα 

είναι οι Κοκόλης Φουστανάκης 
Μαργέτας, Ψωμάς και Βοργιάς 

ΤΗΝ συνάντηση Παναυπλια 
κού—Ηροδότου θα διευθύνει ο 
κ. Βοριάς του Συνδέσμου Διαι 
τητών Αθηνών.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΜΕ ΤΟΝ ΧΑΡΑΥΓΕΑΚΟ

ΤΗΝ Τετάρτη ο Ηρόδοτος 
€α παίξει στην Αλικαρνασσό 
μπ τον Χαραυγιακό.

Τα πρωταθλήματα μπάσκετ
ΜΕ πολλά προβλήματα και 

πολλούς απόντες η ΓΕΗ αντιμε 
τωπίζει σήμερα το απόγευμα 
•στην Αθήνα το Μαρούση στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
Μπάσκετ Β' Εθνικής.

Η αποστολή της ΓΕΗ στο απο 
ψινό παιχνίδι είναι δύσκολη, αλ­
λά ο προπονητής της κ. Τούλης 
έχει κρυφές ελπίδες ότι η αμάδα 
του μπορεί να κάνει την έκπληξη.

ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκονται οι ε­
ξής παίκτες:

Βενέρης Διαλεκτάικης Πετρά
•κης Αρχοντουλάκης ΚαλαΤ 
τζάκης Σούληζ Καρλάφτης, 
Εμμ. Καρλάφτης Σπ.. Λαν- 
τζουράκης, Περδικσκης.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΙΔΩΝ - ΕΦΗΒΩΝ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Μπά­
σκετ Κρήτης Παίδων - Εφήβων 
6 αγίνουν σήμερα και αύριο οι 
εξής συναντήσεις:

Κυριακή
Α.Ο. Λασιθίόυ — Λιβυκός. Παί 

δικό ώρα 5 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Ναλετάκη και Σαχλαμ 
πάνη. Εφηβικό ώρα 6 μ.μ. με δι 
αιτητές τους κ.κ. Σαχλαμπά,νη 
και Κατσελή.

Δευτέρα
Ηρόδοτος — ΠΕΗ. Εφηβιικό 

ώρα 8 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Ράλλη και Σκανδαλάκη.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΣΤΑ πλαίσια των πρωταθλη 

μάτων Βόλλευ Κρήτης θα γί­
νουν σήιμερα στ εξής αγώνες: Ο 
ΦΗ — ΓΕΗ Εφηβικό ώρα 11 π.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Δραμιτινό 
και Χονδράκη. Αθλεση — ΓΕΗ, 
Κορασίδων ώρα 12 μ. με διαιτη

τές τους Χονδράκη, Σχολιόδου. 
Σητειακός — Γιούχτας. Παιδικό 
ώρα 12, διαιτητής ο κ. Χατζό 
κης..

• ΑΥΡΙΟ θα γίνει στα γραφεία 
της ΕΠΟ η κλήρωση των αγώνων 
του Κυπέλλου Ελλάδας.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΠΑ τα τοπικά πρωταθλή­
ματα 6α γίνουν σήμερα και 
την Τετάρτη οι παρακάτω 
αγώνες:
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Ομιλος
Κυριακή

Ολυμπιακός X. — Γιούχτας γη 
πεδο Χερσονήσου ώρα 3 μ.μ. δΐ 
αιτητής ο κ. Κρητικάκης επόπτες 
οι κ.κ. Καβροχωριανός και Χρυ 
σός.

ΕΓΟΗ — Ατρόμητος γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 3 μ.μ, διαιτητής ο κ. 
Λεοντάκης επόπτες οι κ.κ. Βιτώ 
ρος και Παγωμενάκης.

θύελλα — ΠΑΝΟΜ γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 10 π.μ., διαιτητής ο κ. 
Κουναλσκης επόπτες οι κ.κ. Στι 
βσκτάκης και Σηφάκης.

Ποσειδώνας — ΑΟΤ γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Χρυσός επόπτες οι κ.κ. Λαγουδά 
κης και Ματαλιωτάκης.

Αλμυρός — Μαραθώνας γήπε 
δο Τυλίσου ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παναγιωτάκης επόπτες 
οι κ.κ. Βιδάκης και Ζαρωνάκης.

Αστέρας — Ηρακλής γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Σα'Γτάκης επόπτες οι κ.κ. Μπα 
λτατζιδης και Βλαχάκης.

Β' Όμιλος
Κυριακή

Ρωμανός — Ολυμπιακός Ηρ. 
γήπεδο Εληάς ώρα.3 μ.μ, διαιτη

τής ο κ. Φραντζεσκάκης. επόπτες 
οι κ.κ. Μερκουλίδης και Κοκκινί- 
δης.

θέρισσος — Διαγόρας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
θεμελης επόπτες οι κ.κ. Λέοντά 
κης και Κρητικάκης.

Μινωική — Δωριέας γήπεδο 
Εργοτέλη ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Μπαλτατζίδης επόπτες οι κ. 
κ. Χυντιράκης και Μαρούδης.

Τύλισσος — Κόρακας γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ρουμελιώτης επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλόκης και Βιδάκης.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος 
Κυριακή

ΟΦΑΜ — ΠΑΟΚ γήπεδο ΕΓΟΗ 
ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. Βα 
σιλειάδης επόπτες οι κ.κ. Ντανα 
λάκης και Ασλάνης.

ΟΦλ — Δόξα Ηρ. γήπεδο Γα 
ρίπας ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου, επόπτες οι κ.κ. 
Καπελάκης και Μαρούδης.

Τετάρτη
Δαίδαλος — Ερμής γήπεδο Π 

ΟΑ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ.
Φουκάκης επόπτες οι κ.κ. Μπολ 
τατζίδης και Ζαρωνάκης.

Β' Ομιλος
Κυριακή

Ασπίς — Μοίρες γήπεδο Βενε 
ράτου ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ.

Η Νέα Δημοκρατία τιμά την 
επέτειο της Εθνικής Αντίστα 
σης και κλείνει ευλαβικά το κε 
φάλι σ όλους τους αγωνιστές 
που έπεσαν πολεμώντας εναν 
τίον των Ναζιστικών Στρατευ 
μάτων κατοχής.

Η Ν. Δημοκρατία ακολουθεί 
το μήνυμα που η μεγαλωσύνη 
της Εθνικής . Αντίστασης την 
περίοδο της ομοψυχίας της έσ 
τειλε προς κάθε Ελληνα διδά 
σκοντας, ότι ο λαός μας είναι 
άξιος για τους μεγίστους η,ρωι

σμούς όσο δεν αφήνει τα ζιζά 
νια του διχασμού που σπέρνουν, 
ο: αδίσταχτοι εχθροί του να 
τον μοιράσουν.

Ιδιαίτερα η ΝΕ της ΝΑ Η 
ρακλείου, της Ελληνικής δηλα 
δή γωνιάς απ όπου ξεκίνησε η 
Εθνική Αντίσταση αισθάνεται 
βαρύτατο το χρέος προς τους 
πρωτεργάτες της και υπόσχεται 
ουδέποτε να μην απομακρυνθεί 
από τις υποθήκες που άφησαν. 
Ν.Ε ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια οπό την 1η σελ.

ρίμενα να δω στο πρόσωπό του 
« όποιο μορφασμό πόνου. Τίπο­
τα! Μούτε και κάθισε στο ανα 
πηρακό καρότσι για να επίατρέ 
ψει στο κρεβάτι του. Πήγε πεζό· 
πορώντας.

— Μα εσύ Αλέκο δεν πονάς; 
τον ρώτησα.

— Μα τι λέτε' αποκρίθηκε γε 
λώντας' άντε’ πάμε.

’Και σήμερα, με πρωτοβουλία 
του Αρχάκη, συναντήθηικαν στα 
Χανιά κάμποσοι από τους Κρητι 
κσύς Αντιστασιακούς. Η συμμά- 
ζωξη αυτή είχε χαραχτήρα συ- 
νατσ’θ’ηματικό: Γνωριμιά μεταξύ 
τους. Αναζωντάνεμα του κατα- 
σκότεινου χτες. Του χτες της τυ 
ραννίας, που c ΑΥΤΟΚΛΗΤΟΙ 
σωτήρες αυτοί, δεν άφηικαν της 
Ελλάδας τη δόξα να σωπόισει. Κι 
ακόμη έφτασαν στα Χανιά, εκ­
πρόσωποι Πανελλήνιων Συνδέ­
σμων Φυλακισθέντων και Εξορι 
σθέντων στους μπλάβους χρό­
νους της κατοχής των βαρβά­
ρων. Συναθροίστηκαν ενεννήντα 
αντ ι στ α ο ι ακ ο ί. Τ ραγό ύ δησια ν
τραγούδια της φυλακής. Αλληλο· 
φιλιούνταν. Δάκρυσαν που ζή- 
σανε για να ξανανταμωθούνε λεύ 
τεροι πια, στην Ελεύθερη Κρή­
τη. Μα και εδώ, αυτοί που τό- 
χουν μέσα τους να χαλνούν τις 
χαρές των ανθρώπων, νότους: 
Την ώρα που μιλούσε ο Ταξίαρ- 
χος Αρχάκης, μπούκαρε στην αί­
θουσα ένας που δεν .έμαθα ποιός 
•είνα ι. Δ: α μαρτυρήθηκε φωναχτά. 
Δεν τον καλέσανε, λέει, γιατί και 
αυτός ήταν αντιστασιακός. Πα­
ραφωνία βέβαια ανάμεσα στις ιε 
ρές ετούτες στιγμές. Παραφωνία 
•μέσα στην κατάνυξη της λειτουρ 
γίας, που βρέθηκαν οι ΑΥΤΟΚΛΗ 
ΤΟΙ Αντιστασιακοί καθώς γλεν­
τούσαν χαρούμενοι την «Ελεύθε 
ρη ζωή» που γι’ αυτήν θυσιάστη 
καν. Όμως, απούσιαζαν σι νε­
κροί που άφιηκαν την ψυχή τους 
πάνου στο τραπέζι της φάλαγ­
γας. Και αυτοί που πέθαναν ύ­
στερα από της χούντας την κα­
τάρρευση, με πληγωμένα και πα­
ραμορφωμένα τα σώματά τους. 
Όσο γΓ αυτόν που θέλησε να χα 
λύσει το συναγωνιστικό Συμπό . 
σιο, δεν κατάφερε τίποτα. Και ε- } 
νώ δεν είχε πρόσκληση, κάθισε. |
έφαγε, ήπιε, δίχως κανένας να

δε θα πομιείνει ανάερα, θα το κα 
τεβάσει. Τα κατοπινά, υπονοούν 
ται. Στο τέλεμα της ιστορικής ε­
τούτης συνάθροισης των γεν­
ναίων, μοίρασαν αγγεία αναγμνη 
στικά, που τα είχε φιλοτεχνήσει 
ειδικός μάστορας, με υπόδειξη 
του Τάξίαρχου Αρχάκη. Μα και 

' οι ΝΕΚΡΟΙ δεν ξεχάατηκαν. Και
ΑΥΤΟΙ πήραν το αναμνηστικό 

' τους από τους δικούς τους που 
παραβρέθηκαν στη λειτουργία.

1 ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΙ! Η Ελλάδα 
σας ευγνωμονεί. Προσφέρατετη 
ζωή σας για της πατρίδας τη 
ζωή: Γιο την ΕΛΛΑΔΑ!
Απόψε, που με θρήνο στην ψυ­

χή μου σημειώνω τις αράδες ε­
τούτες, ο Ταξίαρχος Υπομιέραρ- 
χος Κρήτης, Αλέξανδρος Αρχά­
κης, βρίσκεται σ' ένα Στρατιωτι 
•κό Νοσοκομείο της Αθήνας. Τα 
ψυχικά τραύματα και τα τραύμα 
τα στο Σώμα του, τον τραβάνε 
για θεραπεία ταχτικά. Μαζί με 
τη γυναίκα του τη Μαίρη, με κι 
άλλους φίλους, και με οδηγό 
του αυτοκινήτου τον αγαπημένο 
μας Μιχάλη. τον συναποβγάλαμε 
ίσαμε το αερολιμάνι των Χανιών. 
Τον παρακολουθούσαμε ίσαμε 
που ανέβηκε τη σκάλα του αερο 
πλάνου. Μπήκε τελευταίος. Σφαλ 
νά η πόρτα.

— Πάμε τώρα. Είπε ένας από 
την παρέα. Δε θα προλάβουμε 
την πορεία.

•Και δείχνοντας το αεροπλά­
νο, αποκρίθηκα.

— Εμένα η πορεία μου είναι 
αυτή, θέλω να δω το αεροπλά 
νο καθώς θα σηκωθεί με ταξιδευ 
τή τον Αλέκο. Κι όταν ξεκόλλη 
σε από τη γης, έφυγα πρώτος. 
Δεν ήθελα να δούνε οι άλλοι τί 
λογής αναφυλητό με κυρίεψε.

Εδώ, έχω ηθική υποχρέωση, 
να σημειώσω τα ονόματα των 
Ηρακλειωτών Αντιστασιακών, 
που πήραν μέρος στην εκδήλωση 
του Αρχάκη, που καθώς προανα 
φέραμε, έγινε στα Χανιά: Καρά- 
τζης Γιώργος. Μαστοράκης Γιάν 
νης. Σαββάκης Σπύρος. Σκουλάς 
Γιάννης. Ζερβουδάκης. Ο Γαβα- 
λάς Γιώργος και Γαβαλάς θωμάς, 
εκπροσώπησαν — τιμή τους — 
τον Ήρωα πατέρα τους, παπά Γα | 

I βαλά, που θυμούμαι την έντονη 
ί δράση Του στο Αντιστασιακό

Του μεγαλείο!
Βαγγέλης Γρατσέας. j

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

τον παρατηρήσει. Νάτην και πά 
λι η ντόμπρα παλικαριά του Κρη 
τικοϋ. Ο Κρητικός είναι φρόνι­
μος όταν θα τον πειράξει ο ακά
τεχος. Να μη χαλάσει ηατμόσφαι 23-11-1985
ρα της αφθόρμητης χαράς. Έ- Ν. Υόρκης 149,973 154,571
νας αυτός. Εννενήντα οι Αντί- Δ. Γερμανίας 58,017 59,783
οτασιακοί. Όλοι τους πολικά- Παρίσι 19,041 19,621
ρια διαλεχτά. Με συγκίνησή των Λονδίνου 216,862 223,466
παλικαριών αυτών η αυτοσυγ- Ε '< βετία 70,842 73,000
κράτηση. Ο άντρας δε σηκώνει Ολλανδίας 51.542 53,112
εύκολα το χέρι. Δε θέλει να το Ιταλίας 8,405 8,845
ντροπιάσει. Ετσι και το σήκωσε Δανίας 16 057 16,547

Αυστρίας 
Σουηδίας

8,254
19,283

8,506
19,871 I

Καπελάκης επόπτες οι κ.κ. Παπαν Νορβηγίας 18,858 19,892
δρέου και Μαρούδης.

Γαρίπα — Αυγενική γήπεδο Γα 
ρίπας ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης επόπτες οι κ.κ. Τσα 
Τνης και Καλογιαννάκης.

Πετροκεφάλι — Κ. Ασίτες γή­
πεδο Τυμπακίου ώρα 3 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Νταναλάκης, επόπτες ί 
οι κ.κ. Βασιλειάδης και Ασλόνης. |

Ζαρός — ΠΟΑΛ γήπεδο Ζαρού j 
ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. Χανιω ! 
τάκης επόπτες οι κ.κ. Καβροχω I 
ριανός και ΚαλαΊ'τζάκης.

Αμουργέλλες — Ασήμι γήπεδο · 
Λιγορτύνου ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κουλεντάκης επόπτες οι 
κ.κ. Καζαντζιάν και Κασωτάκης. j

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο, του

Δικηγορικού Γραφείου 
ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ 

άλλαξε, και έγινε 
22-60-60

1—10

Το ΑΚΕΛ άσκησε ασφυκτι 
Μές πιέσεις πάνω του για να 
κάνει υποχωρήσεις.

Μετά τον Ιανουάριο του 
1984 υπήρχαν π.ιθανότητεςι άι· 
σκησης πραγματικής πίεσης 
πάνω· στην Τουρκία, που δεν 
•υλοποιήθηκαν όμως λόγωι της 
εσωτερικής κρίσης.
Υπαινίχθηκε ότι ο ΝτευκΤάς, 

πριν ακόμη από τη συνάντηση 
κορυφής, γνώριζε ότι θα προ 
καλείτο αναστάτωση· στο· Ελλη, 
νοκυπρίακό μέτωπο. Γίνεται 
προσπάθεια να στραφεί η προ 
•σοχή του λαού από το Εθνικό 
στο οικονομικό θέμα.

Η Κυπριακή σικονσιμίαι εί­
ναι σε ·καλύτ&ρη κατάσταση α 
πό τις οικονομίες ποίλλών. Α- 
λωιν αιναπτυχτσομένων και ανα 
πτυγμένων χωρών. Το εξωτερι
ΐκΊό χρέος ανέρχεται 
550 εκ. λίρες και θα 
πιστέί σταδιακά.

Υπάρχει απόλυτη·

Ιμόνο σε 
αντΐμετω

τύύτνσηι
στίχων, χειρισμού και τακτι­
κής με την Ελληνική κυβέρνη 
ση.

Οπως δήλωσε ό Ρήγκαν

ΕΙΛΙΚΡΙΝΗΣ ΣΥΝΟΜΙΛΗΤΗΣ
ΗΤΑΝ 0 MIX. ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 23 (ΑΠΕ — 
AON — Ρώυτερ) — Ο Αμερικα 
νός Πρόεδρος Ρήγκαν αποκάλυψε 
χθες, σε δημοσιίογράφους, στο 
Λευκό Οίκο, ότι στις ιδιωτικές 
συνομιλίες που είχε στη Γενεύη 
;με το Σοβιετικό ηγέτη Μιχαήλ 
Γκορμπατσώφ, υπήρξαν και ορι 
σμένες στιγμές «έξαρσης» ,μετόν 
Γκορμπατσώφ: να χτυπάει το χέ 
ρι του στο τραπέζι για να δώσει 
έμφαση σ' αυτό που έλεγε.

Ο Ρήγκαν αποκάλυψε ότι η συ 
νάντησή του με τον ΓκορμπΌ- 
τσώφ. το πρωί της περασμένης 
Τετάρτης ήταν θυελλώδης, κα­
θώς ο Σοβιετικός ηγέΤης κτύπηισε 
με δύναμη το χέρι του στο τρία 
πέζι, ζητώντας απαντήσεις σε ε­
ρωτήσεις του σχετιικά ,με το Αμε 
ρικανικό πρόγραμμα «πόλεμος 
των άστρων».

«Πρσσιπ'αθώ να απαντήσω, προ 
ιστίαθώ να απαντήσω, αλλά δεν 
με ακούτε», του είπε τότε ο Ρήγ 
καν.

Ο Αρχηγός του Λευκού Οίκου 
τόνισε ότι κατά τις συνομιλίες, 
ούτε μια στιγμή δεν αμφισβήτη 
σε την ειλικρίνεια του Γκορμπα 
τσώφ.

Και πρόσθεσε ότι του είπε πως 
τα λόγια δεν αρκούν για να: δια 
λυθεί η δυσπιστία και η εχθρότη 
τα μεταξύ των δύο· χωρών. Είπε 
ακόμα ότι ορισμένες φορές ο ϊ-

διος ο Ρήγκαν μιλούσε τόσο γρή 
γορα ώστε οι διερμηνείς δεν τον 
προλάβαιναν.

«Έχω την εντύπωση ότι πολ­
λές φορές δεν με καταλάβαινε 
γιατί του έκανα μερικά αστεία, 
αλλά εκείνος δεν γέλασε», είπε ο 
•Αμερικανός Πρόιεδρος.

«Τα τελευταία του λόγια ήταν 
ότι δεν θα μου πει αντίο και ότι 
θα συναντηθούμε πάλι κάποια 
•στιγμή τον επόμενο· χρόνο στην 
Ούάσιγκτων», πρόσβεσε ο Ρήγ 
καν.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΧΟΝΕΚΕΡ

Εξάλλου, όπως μεταδόιθηκε α­
πό το Ανατ. Βερολίνο, ο· Πράε 
ίδρος της Γερμανικής Λαοκρατι­
κής Δημοκρατίας Έριχ Χόνεκερ, 
αισθάνεται ότι μετά τη διάσκε­
ψη κορυφής της Γενεύης υπάρ­
χουν «περισσότερο ευνοτ’κοϊ ό­
ροι» για την επίλυση του «καίρι 
ου ζητήματος» της διαφύλαξης 
της παγκόσμιας ειρήνης.

Ο κ. Χόνεκερ πιστεύει, ταυτό 
χρονα, ότι χρειάζονται· περισσό 
τερ'ες προσπάθειιες προς την κα­
τεύθυνση αυτή.

Ο Ανατολιικογερμανός ηγέτης 
έκανε τις δηλώσεις αυτές μιλών­
τας χθες στην τακτική ολομέ­
λεια της Κεντρικής Επιτροπής 
του «Ενωμένου Σοσιαλιστικού 
Κόμματος».

Χδές στήν Ούάσιγκτων

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 23 (ΑΠΕ — 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚ. —ΡΩΥΤΕΡ)—

Ο Τζόναθαν Πολαρντ, που ε 
ργάζοταν ως αναλυτής για· λο 
γαριασμό του αμερικανικού πο 
λεμικού Ναυτικού και συνελή­
φθη στην Ουάσιγκτον προχθές 
ομολογησε ότι έλαβε 50.000 Δο 
ωτικού χαρακτήρα στοιχεία 
λάρια για να παραδώσει στρατ 
στο Ισραήλ και στο Πακιστάν 
δήλωσαν χθες, αμερικανοι αξιω

■α παρανό.μη κατοχή εγγράφων 
σχετικών με την εθνική άμυνα 
και για την αποκάλυψη απόρρη 
των πληροφοριών στο Ισραήλ 
και το Πακιστάν,

Εάν καταδικαστεί, η Ηόλα 
ρντ αντιμετωπίζει ποινή κάθει- 
ξης δέκα χρόνων.

ματούχοι, 
ρα μείνουν

Με την

που ζήτησαν να πα- 
ανωνυμοι.

κατηγορία της κατα
σκοπείας των Ισραήλ συνελήφ 
θη επίσης χθες η 25χρονη σύ 
ζυγός ου Πόλαρντ, Ανν Χεντε 
ρσον.

Ο ΠόΛάρντ, S1 χρονών συνε 
λήφθη από το FBI ενώ εξερχο 
ταν από την πρεσβεία του Ισ­
ραήλ.

Η Ανν Χέντερσον Πολαρντ, 
συνελήφθη στο σπίτι της .στην 
Ουάσιγκτον κατηγορούμενη γι

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

διατείνονται άλλοι. Κι επειδή σε 
•πολλούς — και πολλές αρέσουν 
τα κουτσομπολιά ή τα «σουφε 
ρικά» όπως λέγονται σε πολλά 
χωριά, στα οποία υπάρχουν και 
«σουφερίστρες» ακόμη φοβερές 
και τρομερές, δεν έχετε, υπσθέ-

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ ΔΕΙΛΙΝΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Εσπερινός θ αρχίσει στις 

6 το βράδυ της Δευτέρας 25 No 
εμβρίου Ιερουργούντος του 
Πανοσ. Πρωτοσυγγέλλου της I 
εράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης Κ 
Νεκταρίου Παπαδάκη.

Ο Ορθρος θ αρχίσει στις 
7 το πρωί της Τρίτης και στην 
συνέχεια η θεία Λειτουργία προ 
εξάρχοντος του Σεβασμιοτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τι 
μοθέου.

Προσκαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραστούν.
Το Εκκλησιαστικό συμβούλιο

Εξάλλου, ένας από ους αξιω 
ματούχους αυτούς πρόσθεσε ό 
τι το Σταιητ Ντηπαρτμεντ κά- 
>^σε χθες ορισμένο αριθμό Ισ 
ραηλινών διπλωμάτων, από 
τους οποίους ζητηθηκε ν αποδω 
σουν «όλα τα μυστικά έγγρα­
φα που έχουν στην κατοχή 
τους».

Ο εκπρόσωπός του Σταιητ 
Ντηπαρτμεντ, Τσαρλ Ρεντυαν, 
δήλωσε: ταραχθήκαμε και λύπη 
θήκαμε που μπόρεσε να γίνει 
κάτι τέτοιο» και πρόσθεσε ότι 
οι αμερικάνικες υπηρεσίες ζήτη 
σαν δευκρινίσεις για την υπόθε 
ση από τους ισραηλινούς.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τω, αντίρρηση να ξεστρατίσωμε 
λίγο από το θέμα, και να πούμε 
το «καμπαέτι» του μαστρο - Δαί 
δαλου, που προκάλεσε την οργή 
του Μίνωα, μια και τόφερε η 
κουβέντα.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ πρέπει ό­
μως να νυρίσωμε μερικές χιλιάδες 
χρόνια πίσω, στην εποχή που η 
Κνωσός ήτανε η μεγαλύτερη ναυ 
τική δύναμη στον κόσμο. Και τα 
καράβια του Μϊνωα με τον δι­
πλό πέλεκυ, αυλακώνανε όλη τη 
Μεσόγειο και πέρα, τον Ατλαντι 
κό και τον ινδικό ωκεανό. Η πρω 
τεύουσα του ισχυρού βασιλεί­
ου, η μητρόπολη είχε μεγάλη εμ 
πορική και κοινωνική ζωή μ’ επί­
κεντρο το παλάτι. 'Εμποροι, τε­
χνίτες. καλλιτέχνες, οικοδόμοι, 
αθλητές, ξένοι τουρίστες, δί­
δουν την εικόνα του μεγαλείου 
και της οικονομικής ακμής της 
πρωτεύουσας...

(Συνεχίζεται)

Κωστής Φραγκούλης. )

ΤΟ έργο «Γλάρος» του Τσέχωφ παρουσιάζει, ξεκινώντας α­
πό τα Χανιά, το Δημοτικό Περιφερειακό θέατρο Κρήτης, η ηρε_ 
μτέρα του έργου έγινε Την περασμένη Πέμπτη στο Ωδείο των Χα 
νίων. Την μετάφραση και την σκηνοθεσία, έκανε ο Λυκούργος 
Καλλέργης, τα σκηνικά και τα κουστούμια είναι του Νίκου Σαρι 
δάκη, η μουσική της Δανάης Ευαγγελίου, ενώ βοηθός σκηνοθέτη 
είναι ο Μιχάλης Αεράκης. Παίζουν οι ηθοποιοί Μανόλης Σορμαϊ 
νης. Ειρήνη Μαρκογιάννη, Τάκης Λιατζιβέρης, Μανούσος Βου- 
γιουκλσκης, Νατάσα Αποστολάκπ, Αντώνης Κουτσελίνης, Apt- 
τούσα Πίτσικα, Ρίκα Σηφάκη, Γιώργος Ζωγράφος, Τηλέμαχος Πα 
παγεωργίου και Ελένη Καστανή.

ΑΠΟ 1 έως 10 Δεκεμβρίου θα παρουσιάσει· έργα της στην αί­
θουσα «θεοτοκόπουλος» η Ηρακλειώτισσα ζωγράφος Ανθούλα 
Μπιγιικόκη.

ΜΕΧΡΙ την Τρίτη 26 Νοεμβρίου θα παραμείνετ ανοικτή η. Κι 
νητή Φωτογραφική Περιβαλλοντική Έκθεση της Ελληνικής Ένω 
σης Προστασίας θαλασσίου Περιβάλλοντος HELMERA «Ελάτε 
να σώσομε τις θάλασσες». Η έκθεση όπως είναι γνωστό, λειτουρ 
γεί στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» από τις 9—2 το πρωί και 
6—9 το βράδυ.

Στό Άρκαλοχώρι καί στα Καμίνια

ΟΜΙΛΙΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ

Συνεστίαση τής Τ.Ο. Πόλης
ΜΕ δυο ανοικτές συγκεντρώ 

σεις και μια συνεστίαση συνε­
χίζονται σήμερα οί ενημερωτι 
κές συζητήσεις που οργανώνει 
η ΝΕ Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
για τα νέα οικονομικά μέτρα.

Στις 10 το πρωί στην κεντρί 
κή πλατεία του Αρκαλοχωρίου 
θα μιλήσει ο1 βουλευτής και 
μέλος του προεδρείου της κοι 
νοβουλευτής ομάδας του κινή­
ματος κ. Αλέκος Δαριβιανάκης.
Στις 7 το απόγευμα στην πλα 

τεια της Αγίας Βαρβάρας στα 
Καμίνια θα μιλήσει ο βουλευ 
τής κ. Γιάννης Παπαδονικολά- 
κης.

Το βράδυ τέλος η ΤΟ πόλης 
οργανώνει συνεστίαση στο κέν 
τρο «ΚατώΤ». Την ανάλυση 
των μέτρων στους συγκεντρω­
μένους, 'θά κάνει ο Γενικός 
Γραμματέας Αθλητισμού κ. Δη 
μήτρης Σαρρής.

Χθες βράδυ σε ανάλογες συ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Εορτής της Αγίας Μεγαλαμά 

ρτυρος και Πάνσοφης Αικατε­
ρίνης Κυριακή, 24 Νοεμβρίου. 
Ώρα· ·6.00 ι.μ.. Μύγας Έσπερι 
νός στο φερώνυμο παλοιό Ναό 
της.

Δευτέρα 25 Νοεμβρίου.
Ωρα 700π.μ. Ορθρος, ευλόγη 

ση άρτων και Θεία Λειτουργία 
την ©ποια θα τελέσει ο Σεβασ 
μιότατος Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της Κύριος Τιμόθεος.

Στις 26 Νοεμβρίου, εορτή 
των Οσίων ΝΙΚΩΝΑ ΤΟΥ ΜΕ 
ΤΑΝΟΕΙΤΕ και ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
του ΠΑΦΛΑΓΟΝΟΣ, θα τελεσ 
θεί Θεία Λειτουργία στον παλαι 
ό ιερό Μητροπολιτικό Ναο του 
Αγίου Μηνά.

Ηράκλειο 20 Νοεμβρίου 1985 
ΤΟ Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του Αγίου Μηνώ.

γκεντ,ρώσεις μίλησαν ο κ. Αλέ 
■κος Ααριβιανάκης (στην πλατεί 
α Ατσαλένιου) και ο κ. Γιάν­
νης Παπαδονικολώκης (στον Γι 
ώργο Μονοφατσίου).

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔ)ΛΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με πρωτοβουλία της Διοίκη 

σης του συνδέσμου Ξενοδο) 
λών Ν. Ηρακλείου την Δευτέ 
ρα 25 Νοεμβρίου και ώρα 6μ.μ. 
θα πραγματοποιηθεί σύσκεψη 
στο ΕΚΗ Υπηρεσιών παραγόν­
των ΙΚΑ—ΤΑΞΥ— ΟΑΕΔ — 
ΕΠΙΘ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ EOT ΤΟΥ­
ΡΙΣΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ —ΣΥ 
ΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΔΣ 
του ΕΚΗ παρουσία του Νομά­
ρχη κ. Λουκάκη με θέματα που 
αφορούν το κλάδο των ξενοδο 
χούπ)λων.

Από τη Διοίκηση του 
Συνδέσμου Ξενοδοχουπ)λων

ΠΑΝΕΛΛΗΝΤΟΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΥΠΟΤΡΟΦΕΙΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι υπότροιφοι 

του ΠΣΥ να περάσουν από την 
οικία της κ. Ρένας Μεσσαριτά 
κης Εβανς 81 εφοδιασμένοι με 
τα απαιτουμενα πιστοποιητικά 
για την υποτροφία του Ακαδη 
μαικου έτους 1985 —86.

Εκ του Γραφείου.

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΡΑΚΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Λειτουργεί από αύριο στη 
πόλη μας στη Πλ. Ελευθερίας 
τισ καταστημα της Τράπεζας 
Μακεδονίας Θράκης με Δ)ντή 
τον κ. Γιάννη Μαρκάκη.

Το τηλέφωνό της είναι 220. 
144.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων ΐΗραικλείου οργανώνει την 

25ην Νοεμβρίου 1985, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7,30' μ.μ. 
στην αίθουσά του της οδού Βύρωνος 1 (ανώγειον Ιονικής 
Τράπεζας) διάλεξη, θα μιλήσει ο· γιατρός κ. ΓΙΩΒΓΌΣ ΝΕΟ 
ΦΩΤΙΣΤΌΣ και θα πραγματευθεί το καυτό θέμα: «Πόσο πο 
λύτιμα είναι τα νεφρά μας». Η είσοδος είναι ελεύθερη.

(Από το Λύκειο Ελληνίδων)

Ιδιωτικόν Παθολογοανατομικόν Εργαστήριον 

ΔΡ. ΕΛΠΙΔΑ ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ - ΟΤΤ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΟΣ - ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Γερ. Παρδάλη 26 — ΧΑΝΙΑ 

Τηλ. 58490

ΕΙΣΤΕ «ΙΝ;»
ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΕ ΓΟΥΣΤΟ. 
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙ.

Εκλεκτή Κουζίνα
για... εκλεκτούς.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ.

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

□
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.Π.Ε 

ΗΗΧΑΗΟΓΡΑΦΗΙΗ ΗΛΕΚΤΡΟΗΙΚΟΙ ΥηΟΛΟΓΗΤΕΕ-ΕΚΠΑΙΟΕΥΠΙ ΕΤΟΥΣ Η/Υ 
ΤΗΛΕΦ9ΝΑ : 280.640 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΓΫΝΝΑΣΙΟΥ-AVKEIOV. 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ 
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